(The logos are shown: Toei Studios, Roadshow Films (which has a "DR" symbol and a SAVO watch on its V symbol), Animotion Works Inc. and Mighty Kids Media.)

(We then cut to Lord Unsafe walking back and forth in his lair, feeling angry.)

Lord Unsafe: 私はこれを信じることができません、私はただ信じることができません! それらのデンジャーフォースナットヘッドは常に世界を引き継ぐという私の計画を台無しにしています! (I can't believe this, I just can't! Those Denjāfōsu nut heads are always ruining my plans on taking over the world!)

(He then slams his fist on the wall in frustration.)

Lord Unsafe: 私が必要としているのは、最終的にデンジャーフォースがひざまずいて私に頭を下げさせる計画です! (What I need is a plan that will finally make that Denjāfōsu fall down to their knees and bow to me!)

(Then after much thinking, he then gets an idea.)

Lord Unsafe: 来週は嫌な動物の街での安全週間なので、どうしたらいいかわかります。新しいドゥーモー・ドロイドを作ってそれを台無しにすることができるかどうかドゥーモーに尋ねます! (I know what to do since next week is Safety Week at disgusting Animal City, I'll ask DUMO if we could make a new DUMO-Droid to ruin it!)

(Cut to Lord Unsafe talking to DUMO.)


Lord Unsafe: はい、私の王様、私たちは何日も私たちを止めてきたデンジャーフォースを破壊することができます! (Yes, my king, we will be able to destroy the Denjāfōsu, who has been stopping us for days!)

(DUMO then thinks about it for a moment as he then breathes out a sigh of guilt.)

DUMO: それから、私たちは安全週間を破壊するためにドゥーモー・ドロイドを送ります、そして私たちはそれらのヒーローナットボールでそれを非難します! (FINE THEN, WE WILL SEND DOWN A DUMO-DROID TO DESTROY SAFETY WEEK, THEN WE WILL BLAME IT ON THOSE HERO NUTBALLS!)

(Then, a DUMO-Droid dressed like a police officer comes out of the DUMO-Droid making machine.)


Lord Unsafe: そして、それはデンジャーフォースアニマルレスキューを永遠に取り除きます! (And it will get rid of the Denjāfōsu Animaruresukyū forever!)

(Both Lord Unsafe and DUMO laugh evilly as it then cuts outside their evil spaceship as the title screen comes in: "Denjāfōsu Animaruresukyū Eiga: Saru no Sainan.")

Sully: (Off-screen) デンジャーフォース! (Denjāfōsu!)

Sully, Kitty, Burble, Burt, Fallbot, Gabriela, Squeeky: (Off-screen) アニマルレスキュー! 映画! (Animaruresukyū! The Movie!)

Carlson: (Off-screen) さる の さいなん、うき! (What is the monkey?)

(Cut to Animal City, where everyone is getting ready for Safety Week next week and Chief Daniels and his niece, Sabrina, are handing out the notices.)

Chief Daniels: ご列席の皆様、安全週間は来週の月曜日に始まりますので、この特別な日のために安全を確保してください、わん。 (Please remember, ladies and gentlemen, Safety Week starts next Monday, so be sure to keep safe for this special occasion.)

Sabrina: はい、私の叔父が言ったことを覚えておいてください、安全に、わん。 (Yes, remember what my uncle says, be safe.)

Derek: (Excited) ああ、スコット、来週の月曜日に安全週間が始まるのが待ちきれません、こん。 デンジャーフォースが町の広場で演奏するのを見るのは特に興奮しています、こん! (Aw man, Scott, I cannot wait for Safety Week to start next Monday. I'm especially excited to see the Denjāfōsu perform at the town square!)

Scott: (Excited) 私も、デレク、これはこれまでで最高の安全週間になるでしょう、ぐおー! (Me neither, Derek, this is going to be the best Safety Week ever!)

(Meanwhile, at Rushmore HQ, the Denjāfōsu Animaruresukyū are getting themselves ready for next week.)

Sully: キティ、安全ツールの準備はできましたか、わん? (Alright, Kitty, you got the safety tools ready?)

Kitty: ほとんど、サリー、私はスケートボードの安全装置を整理された位置に置くことができました、にゃー。 (Almost, Sully, I just got to get the skateboard safety equipment in an organized position.)

Sully: じゃあ、キティ、わん。 (Okay then, Kitty.)

Gabriela: 安全週間が来週始まるので、とても興奮しています、ぴちゅ! (I'm so excited that Safety Week is about to begin next week!)

Burble: 確かに、ガブリエラ、ぐおー。 消防士が持ち込んでいる消火シミュレーターを見るのが待ちきれません、ぐおー。 (It sure is, Gabriela. I can't wait to see the fire extinguishing simulator the firemen are bringing in.)

Burt: そして忘れないでください、みんな、私たちはこのイベントのために町の広場でコンサートをします、かた。 (And don't forget, guys, we'll be doing our concert at the town square for this event.)

Sully: そうです、バート、わん。 (That's correct, Burt.)

Fallbot: (Sighs in fear) 主アンセーフとドゥーモーがそれを台無しにするためにそこにいないことを願いましょう、ぴ。 前回は、DSPエージェンシーを破壊しました、ぴ。 (Let's just hope Lord Unsafe and DUMO aren't there to ruin it. Last time they were, they destroyed D.S.P. Agency.)

Squeeky: (Gives Fallbot a reassuring smile) ねえ、心配しないで、フォールボット、ちゅー。 この2人がパーティーを台無しにした場合、私たちは彼らの準備ができています、ちゅー。 (Hey, don't worry about it, Fallbot. If those two ever come to ruin the party, we'll be ready for them.)

Fallbot: (Smiles) ありがとう、スクイーキー、ぴ。 (Thanks, Squeeky.)

Kitty: 急いでみましょう、みんな、安全週間の少し前です、にゃー。 (Let's just hurry, guys, it's not long before Safety Week.)

Sully: あなたはその通りだ、キティ、わん。 (You got that right, Kitty.)

Gabriela: それでは急いでみましょう、ぴちゅ。 (Then let's hurry.)

Squeeky: デンジャーマシーンが花火大会の準備ができているかどうかを確認しに行きます、ちゅー。 (I'll go check to see if the Danger Machines are ready for the firework event.)

Kitty: じゃあ、スクイーキー、にゃー。 (Okay then, Squeeky.)

(Squeeky then goes down to the launch bay to check on the Danger Machines.)

Kitty: サリー、楽器の仕分けを手伝ってくれませんか、にゃー? (Sully, can you help me out with the instrument sorting?)

Sully: 確かに、キティ、結局のところ、来週にはそれらの楽器が必要です、わん。 (Sure thing, Kitty, after all, we do need those instruments for next week.)

Burble: (Excited) これは町が決して忘れない1つの大きなパーティーになるので、みんな、すべての準備ができていることを願っています、ぐおー! (Hope everything's ready, guys, because this will be one big party the town will never forget!)

(Meanwhile, somewhere behind Rushmore HQ, a brown and peach colored monkey comes out from behind the bush.)

Monkey: (Amazed) そこに、ラッシュモア本部があります、うき。 これはデンジャーフォースが住んでいて訓練する場所でなければなりません、うき。 多分私はそこで助ける方法を見つけることができます、うき。 (There it is, Rushmore HQ. This must be where Denjāfōsu lives and trains. Maybe I can find a way to help out in there.)

(He then sneaks up to the secret entrance of Rushmore HQ.)

Monkey: (Feeling nervous) ああ、これは私が初めてデンジャーフォースに会ったようなものです、うき。 これは私にとってとても興奮しているので、私は本当に本当に緊張しています、うき! (Oh, this is like my first time meeting the Denjāfōsu. This is so excitable to me, that I'm really really nervous!)

(The monkey then goes inside. Meanwhile, in Rushmore HQ, a siren goes off and the Denjāfōsu notice this.)

Burble: 秘密の通路の警告、ぐおー! (The secret passage alert!)

Kitty: つまり、秘密の通路を通ってラッシュモア本社に入る人がいるということです、にゃー。 私たちはそれが誰であるかを見つけに行かなければなりません、にゃー! (That means there's someone entering Rushmore HQ through the secret passageway. We have to go find out who it is!)

Sully: キティ、わかった、わん! (You got it, Kitty!)

Burt: 行きましょう、かた! (Let's go!)

(The team then races to the secret passage room to see who is coming in.)

Kitty: 誰が入ってくるのかわかりませんが、すぐにわかります、にゃー! (I don't who's coming in but we're going to find out soon!)

(Squeeky then comes in from the launch bay.)

Squeeky: サイレンが鳴った途端にここに着きました、ちゅー! (I got here just as soon as the siren went off!)

Sully: よくできました、スクイーキー、では誰が入ってくるか見てみましょう、わん! (Good work, Squeeky, now let's see who's coming in!)

(Kitty then pulls down the periscope from the roof so she can look at who's coming in from the secret passageway.)

Sully: それで、それは誰ですか、キティ、わん? (So who is it, Kitty?)

Kitty: うーん、それはある種の猿のように見えます、サリー、にゃー。 私は彼のような猿を見たことがありません、にゃー! (Hm, it looks like some sort of monkey, Sully. I've never seen a monkey like him before!)

Burble: ええと、私たちの助けが必要なのがサルなら、私たちは間違いを犯すことのできないチームなので、遠慮なく彼らを助けてくれます、ぐおー。 (Well, if it's a monkey who needs our help, we won't hesitate to help them out because we're the team who can do no wrong.)

Sully: そうです、バーブル、わん。 (That's right, Burble.)

(Just then, SAVO begins to speak on the screen of the secret passage room.)

SAVO: こんにちは、デンジャーフォース。 (Hello, Denjāfōsu.)

Kitty: こんにちは、セイボ、あなたもアラートを聞いたようですね、にゃー。 (Hello, SAVO, I see you heard the alert as well, huh?)

SAVO: はい、私は持っています、キティ、そして私はそれが秘密の通路を通って誰がやってくるのだろうかと思っています。 (Yes, I have, Kitty, and I am wondering who it might be coming up through the secret passageway.)

Burble: まあ、それは私たちの助けが必要かもしれないと私が信じているある種の猿のようです、ぐおー。 (Well, it looks to be some sort of monkey who I believe might need our help.)

SAVO: バーブル、私たちはただ待って見る必要があるかもしれません。 (Could be, Burble, we just have to wait and see.)

(Then, the monkey steps into the room where the Denjāfōsu was waiting for him.)

Sully: こんにちは、若い猿、私たちはデンジャーフォースです、わん。 問題があれば、私たちはそれを処理することができます、わん。 (Hello, young monkey, we are Denjāfōsu. If there's a problem, we can handle it.)

Monkey: ああ、まあ、私の唯一の問題は、これがあなたたちに会うのは初めてのようなので、私が緊張しているということです、うき。 (Oh, well, my only problem is just that I feel nervous since this is like my first time meeting you guys.)

Burble: それで、それは誤った警報でしたね、ぐおー? (So it was a false alarm then, huh?)

Monkey: (Realizing) ああ、ええと、その誤警報について申し訳ありません、それは事故でした、うき。 (Oh, uh, sorry about that false alarm, it was an accident.)

Burble: (Reassuring) うーん、まあ、それはとにかく大丈夫です、これは時々私たちに起こります、ぐおー。 (Hm, oh well, that's alright anyways, this happens to us sometimes.)

Monkey: ちなみに、私の名前はカールソンです。実は私は皆さんの大ファンです、うき。 (And by the way, my name is Carlson and I am actually a very huge fan of you guys.)

Kitty: (Amazed) うわー、そして私はデレクが他の人より私たちの大ファンだと思った、にゃー! (Wow, and I thought Derek was a huge fan of us than the others!)

Carlson: それでは、彼はこれまで究極のファンに会ったことがなかったと思います、うき。 (Well then, I'm guessing he hadn't met the ultimate fan before.)

Burble: そうですか、ぐおー。 (I see.)

Sully: それでは、ラッシュモア本社へようこそ、カールソン、わん。 (Well then, welcome to Rushmore HQ, Carlson.)

Carlson: ありがとうございました、うき。 (Thank you.)

(Sully then turns to Kitty.)

Sully: キティ、その場所の周りにカールソンを見せてくれませんか、わん? (Kitty, would you mind showing Carlson around the place?)

Kitty: (Nodding in agreement) そうそう、確かにできる、にゃー。 結局のところ、私は私の周りの人々を助けるのが大好きです、にゃー。 (Oh yes, sure I can do. After all, I love helping out the people around me.)

Carlson: (Excited) よし、どうもありがとう、うき。 ラッシュモア本社全体に会えてとても興奮しています、うき! (All right, thank you so much. I'm so excited to see your whole Rushmore HQ!)

Kitty: (Smiles) それなら私、若い猿と一緒に来てください、そして私はあなたを案内します、にゃー。 (Then come with me, young monkey, and I'll show you around.)

(Then Kitty starts to show Carlson around. The next morning is the first day of Safety Week as the morning alert goes off.)

SAVO: おはようございます、デンジャーフォース、今日は安全週間の初日なので、準備をしてください! (Good morning, Denjāfōsu, prepare yourselves because today is the first day of Safety Week!)

(Then, the team, along with Carlson, reports to the Danger Communication Room.)

Carlson: しばらくお付き合いさせていただき、誠にありがとうございます、うき。 (Thanks again for letting me stay with you for a while.)

Squeeky: ねえ、それは私たちの喜びです、子供、ちゅー。 (Hey, it's our pleasure, kid.)

SAVO: 今週の準備は整っていると思いますか? (I assume you have your equipment ready for this week?)

Kitty: 確かに、セイボ、町全体が私たちの素晴らしい技術に圧倒されるでしょう、にゃー。 (We sure do, SAVO, the whole town will be blown away by our great techniques.)

SAVO: それが私が聞きたいことです。 今、あなたのデンジャーマシーンに報告してください、私たちは私たちの前に忙しい週があります。 (That's what I like to hear. Now report to your Danger Machines, we have a busy week ahead of us.)

Denjāfōsu: 正しい! (Right!)

Kitty: カールソン、あなたは私たちと一緒に助けに来たいですか、にゃー? (You want to come with us to help out, Carlson?)

Carlson: 確かに、キティ、うき! (I sure do, Kitty!)

Kitty: それでは行こう、にゃー! (Then let's go!)

(Carlson then follows Kitty into her machine elevator, which goes down with the rest of the Rangers in their machine elevators as the instrumental theme of "Denjāfōsu Animaruresukyū" plays in the background.)

Denjāfōsu: デンジャーマシーン、チャクソウ! (Danger Machine, chaksou!)

(They then scan their hands on their separate machine scanners.)

Scanner: デンジャーパトカー! デンジャー消防車! デンジャードリラー! デンジャークレーンモバイル! デンジャージェット! デンジャーヘリコプター! (Danger Police Car! Danger Fire Engine! Danger Driller! Danger Crane Mobile! Danger Jet! Danger Helicopter!)

(The team then enters their separate Danger Machines while Carlson goes into the Danger Fire Engine along with Kitty.)

Sully: デンジャーパトカーを発売する準備ができました、わん! (Danger Police Car ready to launch!)

Kitty: デンジャー消防車を起動する準備ができました、にゃー! (Danger Fire Engine ready to launch!)

Burble: デンジャードリラーを起動する準備ができました、ぐおー! (Danger Driller ready to launch!)

Squeeky: デンジャークレーンモバイルを起動する準備ができました、ちゅー! (Danger Crane Mobile ready to launch!)

Burt: デンジャージェットを起動する準備ができました、かた! (Danger Jet ready to launch!)

Gabriela: デンジャーヘリコプターを発射する準備ができました、ぴちゅ! (Danger Helicopter ready to launch!)

SAVO: デンジャーマシーン、エンジンを準備してください! (Danger Machines, prepare your engines!)

(The team starts their Danger Machine engines.)

Carlson: (Amazed) おっと、かっこいい、うき! (Whoa, cool!)

Kitty: (Putting on her seatbelt) シートベルトを着用してください、カールソン、これはおそらくでこぼこの乗り物です、にゃー。 (Put on your seatbelt, Carlson, this maybe a bumpy ride.)

Carlson: はい奥様、うき。 (Yes, ma'am.)

(He then puts on his seatbelt.)

Sully: 了解しました、デンジャーフォース、安全週間の準備をしましょう! (Alright, Denjāfōsu, let's go and prepare for Safety Week!)

Rest Of The Team: かしこまりました! (Yes, sir!)

SAVO: 位置についてよーいどん! (Ready, set, GO!)

(A giant door opens and the Danger Machines race out of HQ and into town.)

Sully, Kitty, Burble, Burt, Fallbot, Squeeky, Gabriela: デンジャーフォースアニマルレスキューロールする準備ができました! (Denjāfōsu Animaruresukyū ready to roll!)

Carlson: (Enjoying the ride) これはすごい、奥様、うき。 私はこれまでこのような乗り物に乗ったことがありません、うき! (This is incredible, ma'am. I've never been on a ride like this before!)

Kitty: 私はそれを見ることができます、カールソン、にゃー。 今、しっかりと待ってください、私たちはほとんどそこにいます、にゃー! (I can see that, Carlson. Now hang on tight, we're almost there!)

(The team then stops when they reach their destination.)

Derek: (Excited) おやおや、スコット、彼らはここにいる、こん! もう興奮に耐えられない、こん! (Oh my gosh, Scott, they're here! I can't stand my excitement any longer!)

Scott: (Excited) 私は、おい、彼らが彼らの非常に素晴らしい車でここに来るのがとてもクールに見えるのを見ることができます、ぐおー! (I can see that, dude, they look so cool coming here in their very awesome vehicles!)

(The team then gets out of their vehicles.)

Sully: 午後、皆さん、デンジャーフォースが今週の安全週間を手伝ってくれました、わん。 (Afternoon, everyone, the Denjāfōsu has come to help out with Safety Week this week.)

Kitty: (Nods in agreement) そして、それは嘘ではありません、にゃー。 (And that's no lie.)

Burble: しかし、最初に、究極のデンジャーフォースファンに挨拶してください、ぐおー。 (But first, say hello to the ultimate Denjāfōsu fan.)

Derek: (Confused) 究極のデンジャーフォースファン、こん? それはどういう意味ですか、こん? (Ultimate Denjāfōsu fan? What do they mean by that?)

(He then gestures towards Carlson.)

Scott: (Confused) あれは誰、ぐおー? (Who's that?)

Burble: カールソンです、ぐおー。 彼は私たちが秘密の通路で出会った猿であり、私たちの究極のファンです、ぐおー。 (This is Carlson. He is a monkey we met in the secret passage room and he's our ultimate fan.)

Derek: (Noticing) うーん、わかります、こん。 (Hm, I can see that.)

Carlson: みなさん、こんにちは、うき。 お気づきかもしれませんが、私はこの町では初めてですが、安全週間の間に手伝うのに楽しい時間を過ごせると確信しています、うき。 (Hello, everyone. As you might have noticed, I'm new in this town but I'm pretty sure I'll have a good time helping out during Safety Week.) (Winks)

(Derek then walks up to Carlson.)

Derek: それで、あなたはデンジャーフォースの究極のファンですよね、こん? (So, you are the ultimate fan of Denjāfōsu, huh?)

Carlson: (Nodding in agreement) はい、そうです、うき。 (I am, yes.)

Derek: うーん、あなたはチームの究極のファンかもしれませんが、あなた以外にデンジャーフォースの本当のファンは1人だけです。それは私です、こん。 (Hm, you maybe an ultimate fan of the team but there is only one true fan of Denjāfōsu, besides you, and that is me.)

Carlson: (Confused) どうしてそんなに確信できますか、うき? (How can you be so sure?)

Derek: ええと、説明するのは難しいでしょうが、あなたはここで新しいので、とにかくあなたに言うかもしれません、こん。 (Well, it would be hard to explain but since you're new here, I might as well tell you anyway.)

Carlson: ああ、じゃあ大丈夫、うき。 (Oh, okay then.)

(Meanwhile, up in the sky, Lord Unsafe is on a hover ship with Mr. FakeMan, ready to execute the plan.)

Lord Unsafe: 偽物男さん、あなたがしなければならない計画の最初の部分は、町の周りの安全アイテムをハックして、それらの敗者の動物の人々を倒すいくつかのトラップをアクティブにすることです、それはわかりましたか? (There it is, Mr. FakeMan, your first part of the plan all you have to do is to hack into the safety items around the town so they will activate some traps, which will take down those loser animal people, got it?)

Mr. FakeMan: はい、わかりました。 (Yes, I got it, sir.)

Lord Unsafe: さあ、そこに降りて、敗者のデンジャーフォースチームを止めましょう! がんばろう。 (Good, now get down there and stop that loser Denjāfōsu Team! Good luck.)

(Mr. FakeMan is then teleported into the city as he then looks around with an evil smirk on his face.)

Mr. FakeMan: (Whispers) 了解しました。 メインイベントの時間です! (Alright. It's time for the main event!)

(As he walks around, Kitty notices him.)

Kitty: ねえ、みんな、私たちは町に新しい警察官を迎えたと思います、にゃー。 (Hey, guys, I think we got a new police officer in town.)

Burble: (Notices, nodding in agreement) キティ、あなたが正しいと思います、ぐおー。 (I do think you're right, Kitty.)

Sully: 彼は奇妙に見えますが、彼が主アンセーフとドゥーモーが送ったドゥーモー・ドロイドではないことを願っています、わん。 (He looks strange, but I just hope he's not a DUMO-Droid that Lord Unsafe and DUMO sent in.)

Fallbot: 心配しないでください、サリー、それらの何かが起こった場合、私たちはそれらの世話をします、ぴ。 (Don't worry, Sully, if any of those things come around we'll take care of them.)

Sully: (Nodding in agreement) あなたは正しいかもしれません、フォールボット、わん。 (You might be right, Fallbot.)

Kitty: さあ、みんな、仕事に戻りましょう、にゃー。 (Now come on, guys, let's get back to work.)

Sully: キティ、わかった、わん。 (You got it, Kitty.)

(Chief Daniels then approaches the team in honor.)

Chief Daniels: (Smiles) おはようございます、デンジャーフォース、私はあなたの到着を期待してきました、わん。 (Good morning, Denjāfōsu, I have been expecting your arrival.)

Sully: (Nodding in agreement) チーフ、あなたがいることを知っています、わん。今週は安全週間を支援する準備ができています、わん。 (I know you have, Chief, and we are ready to help out for Safety Week this week.)

Chief Daniels: (Smiles) 聞いてよかった、サリー、わん。 (That's good to hear, Sully.)

Gabriela: ちなみに、チーフ、デレクに会ったら、他に会ってほしい人がいます、ぴちゅ。 (And by the way, Chief, if you see Derek, there's someone else we would like you to meet.)

Chief Daniels: (Interested) 本当に、わん? (Really?)

Kitty: 確かに、チーフ、彼は私たちの究極のファンです、にゃー。 (We sure do, Chief, he is our ultimate fan, you see.)

Chief Daniels: うーん、まあ、彼があなたの究極のファンなら、私は間違いなく彼に会いたいです、わん。 (Hm, well, if he's your ultimate fan, I would definitely like to meet him.)

Burble: (Smiles) チーフ、聞いて良かったです、ぐおー。 (That's good to hear, Chief.)

Chief Daniels: きっとすぐに彼に会うでしょう、わん。 それまでの間、今週は新しい警察官がお手伝いします、わん。 (I'll be sure to meet him soon. In the meantime, I see we have a new police officer helping out this week.)

Kitty: 確かに、チーフ、バーブルと私は彼にも会いました、にゃー。 (We sure do, Chief, Burble and I saw him as well.)

Burble: 確かに、キティ、ぐおー。 (We sure did, Kitty.)

Chief Daniels: まあ、私はそれが本当の警察官であり、あなたからのそれらのドロイドの別のものがどこにいるのか知っていないことを願っています、わん。 (Well, I do hope it's a real police officer and not another one of those droids from you know where.)

Sully: 私もそう願います、わん。 結局のところ、これらのドロイドはこの都市にとって非常に危険であり、それが私たちがそれらを打ち負かして都市を保護するためにここにいる理由です、わん。 (I hope so too. After all, those droids are very dangerous to this city and that's why we are here to defeat them and protect the city.)

Kitty: (Nodding in agreement) それは本当です、にゃー。 (That's true.)

Chief Daniels: (Smiles) さて、私はそれを聞いて誇りに思います、あなたは6人です、私はあなたを周りに連れて行くことができて幸運です、わん。 (Well, I'm proud to hear that, you six, I'm fortunate to have you around.)

Burble: (Smiles) 安心して、チーフ、そしてその上、私たちは常に保護し、常に一緒に戦います、ぐおー。 (At ease, Chief, and besides, we always protect and we always fight together.)

Chief Daniels: 確かに、バーブル、わん。 (You sure do, Burble.)

Kitty: だから、ちょっと心配しないでください、チーフ、私たちは常に勤務しています、にゃー。 (So don't you worry about a little thing, Chief, we are always on duty.)

Chief Daniels: キティ、聞いてよかった、私はあなた方全員に頼ることができることを知っていた、わん。 (Good to hear, Kitty, I knew I could rely on you all.)

Sully: (Nodding in agreement) 確かにそうです、チーフ、わん。 (You sure do, Chief.)

Chief Daniels: 今、私は急いでいなければなりません、私は子供たちが試すことができるように消火シミュレーターを準備しなければなりません、わん。 (Now I've got to hurry, I've got to get the fire extinguishing simulator ready for the kids to try out.)

Fallbot: そうです、チーフ、ぴ。 ここですべてを処理します、ぴ。 (Right you are, Chief. We'll take care of everything here.)

Chief Daniels: (Smiles and winks) とても良い、わん。 (Very good.)

(He then leaves to get everything ready as the team then looks at the new police officer.)

Kitty: 私たちは彼を注意深く見守るべきです、みんな、にゃー。 (We should keep a close eye on him, guys.)

Burt: あなたは正しいかもしれません、キティ、かた。 結局のところ、彼は本当の警察官ではなく、代わりに何か他のものかもしれません・・・ ドゥーモー・ドロイド、かた! (You might be right, Kitty. After all, he might not be a real police officer and instead something else... a DUMO-Droid!)

Burble: 私たちがここにいる限り、ドゥーモー・ドロイドは私たちを得ることができません、ぐおー。 (As long as we're here, no DUMO-Droid can get us.)

Sully: (Nodding in agreement) あなたは正しいかもしれません、バーブル、わん。 (You might be right, Burble.)

Kitty: それは、私たちが街の真のレンジャーチームであり、危険がないためです、にゃー。 (That's because we are true ranger team of the city and no danger stands in our way.)

(Cut to Derek showing Carlson his room full of Denjāfōsu merchandise.)

Derek: それで、あなたはどう思いますか、こん? (So what do you think?)

Carlson: まあ、それは見栄えがします、うき。 あなたがデンジャーフォースのこのすべての商品を持っていることに私は気づきませんでした、うき。 (Well, it does look great. I never noticed you had all this merchandise of the Denjāfōsu.)

Derek: (Chuckles) さて、今あなたはそうします、こん。 (Well, now you do.)

Carlson: (Chuckles) そのように思う、うき。 (Guess so.)

(Then, Carlson looks out Derek's window.)

Carlson: あれは何でしょう、うき? ほら、デレク、うき! (What's that? Look, Derek!)

(Derek then looks out the window and sees Mr. FakeMan.)

Derek: ああ、彼、こん? 彼は今週の安全週間を手伝う新しい警察官でなければなりません、こん。 (Oh, him? He must be the new police officer helping out for Safety Week this week.)

Carlson: うーん、なるほど、うき。 (Hm, I see.)

Derek: それが主アンセーフの敗者ロボットの1つではないことを願っています、こん。 (Just hope it's not one of Lord Unsafe's loser robots.)

Carlson: (Confused) ちょっと待ってください、主アンセーフは誰ですか、うき? (Wait a minute, who's Lord Unsafe?)

Derek: ああ、まあ、彼はドゥーモーとして知られている邪悪な人工知能を発見した男です、こん。 私と一緒に来てください、私はあなたにもっと話します、こん。 (Oh, well, he's the guy who discovered the evil artificial intelligence known as DUMO. Come with me, I'll tell you more.)

Carlson: さて、それでは、あなたが何について話しているのかを知っていることを願っています、うき。 (Well, okay then, hope you know what you're talking about.)

Derek: 私を信じてください、私はそうします、こん。 (Trust me, I do.)

(He then takes Carlson downstairs. Meanwhile, the Denjāfōsu is getting the town stand ready for their concert.)

Kitty: (Excited) みんな、私たちのコンサートにとても興奮しています、にゃー。 とても楽しいでしょう、にゃー! (I'm so excited for our concert, guys. It's going to be so much fun!)

Sully: (Chuckles) 私もキティ、安全週間にとっては本当に大きなショーになるでしょうし、待ちきれません、わん。 (Me too, Kitty, it'll be a really big show for Safety Week and I can't wait.)

Gabriela: (Smiles) はい、サリー、それは本当です、ぴちゅ。 (Yes, Sully, that's true.)

Burble: では、皆さん、練習を始めましょう、ぐおー。 そうすれば、その週の曲を再生する準備が整います、ぐおー。 (Alright then, guys, let's get started on practicing. That way we'll be ready to play our song for the week.)

Sully: (Nodding in agreement) 了解しました、バーブル、練習しましょう、わん! (You got it, Burble, let's get practicing!)

(Meanwhile, Mr. FakeMan is watching them practice in anger.)

Mr. FakeMan: (Angry) (Whispers) それはあなたが私が本当に誰であるかを知っている時です。 (It's time you know who I really am.)

(He then sneaks over to an old fountain statue and spies on the team.)

Sully: (Notices and stops the performance) ちょっと待ってください、その奇妙な警官がまたいて、彼は私たちをスパイしています、わん。 (Hold it, guys, there's that strange police officer again and he's spying on us.)

Kitty: (Confused) どういう意味ですか、サリー、にゃー? (What do you mean, Sully?)

Sully: (Points to the fountain statue) 噴水の後ろに彼が見えますか、わん? (Do you see him behind the fountain statue?)

(The team looks to where the fountain statue but Mr. FakeMan isn't there.)

Burble: (Confused) ぐおー? (Huh?)

Sully: (Notices) まあ、彼は少し前にそこにいました、わん。 もう一度見たに違いない、わん。 (Oh well, he was there a moment ago. I must have been seeing stuff again.)

Kitty: (Reassuring) 心配しないでください、サリー、何かが起こった場合、私たちはチームとしてそれを世話します、にゃー。 (Don't worry, Sully, if anything happens, we'll take care of it as a team.)

Sully: (Smiles) ありがとう、キティ、わん。 (Thanks, Kitty.)

Burble: さあ、練習に戻りましょう、ぐおー。 みんながここに来る前に急がなければなりません、ぐおー。 (Now let's get back to practicing, guys. We have to hurry before everyone gets here.)

Sully: 了解しました、バーブル、やってみましょう、わん! (You got it, Burble, let's do it!)

(The team then gets back to practicing with their instruments as Mr. FakeMan pops up from the fountain.)

Mr. FakeMan: ふぅ、それは近すぎた、彼らはほとんど私を見た! (Phew, that was way too close, they almost saw me!)

(He then sneaks off.)

Kitty: (Singing) そして毎日、私たちは常に一緒にいるでしょう。なぜなら、私たちは常にチャンスがあることを知っているからです。 (And each day, we'll always be together 'cause we know there's always a chance.)

(They then finish practicing.)

Sully: 良い仕事、男は、私たちは今、安全週間のための私達の歌を実行する準備ができていると思います、わん。 (Good job, guys, I think we're ready to perform our song for Safety Week now.)

Burble: 了解しました、サリー、ステージに上がると群衆が歓声を上げるのが待ちきれません、ぐおー。 (You got it, Sully, I can't wait to see the crowds cheering when we come on stage.)

Squeeky: (Excited) これは史上最高の安全週間になります、ちゅー! (This will be the greatest Safety Week ever!)

Kitty: (Nodding in agreement, smiling) そうです、スクイーキー、にゃー。 そして今週は世界最大だと思います、にゃー! (That's right, Squeeky. And this week, I think it will be the biggest one in the world!)

(Sully nods in agreement but then thinks about the strange police officer.)

Sully: ねえ、私たちがこれを世界で最大かつ最大の安全週間に保ちたいのなら、多分私たちはその奇妙な警察官をチェックするべきだと思いますか、わん? (Hey, I'm thinking if we want to keep this the greatest and biggest Safety Week in the world, maybe we should check on that strange police officer?)

Kitty: うーん、あなたは正しいかもしれない、サリー、にゃー。 結局のところ、彼は私にも奇妙に見えます、にゃー。 (Hm, you might be right, Sully. After all, he does look strange to me as well.)

Burt: そして、それが主アンセーフのドゥーモー・ドロイドの別のものである場合、安全週間を台無しにしないように、私たちは彼と戦うことができます、かた。 (And if it's another of Lord Unsafe's DUMO-Droids, we'll be able to fight him so it won't ruin Safety Week.)

Sully: (Smiles) みんなありがとう、私はあなた全員に頼ることができることを知っていました、わん。 (Thanks guys, I knew I could rely on you all.)

Kitty: (Chuckles bashfully) ああ、それはあなたが言うにはとてもかわいいことです、サリー、にゃー。 (Oh, that is such a cute thing for you to say, Sully.)

Sully: (Chuckles) まあ、それは私のものだと思います、わん。 (Well, I guess it's just my thing.)

Fallbot: それでは、レンジャーズ、私は彼を見つけてスキャンします、ぴ。 そうすれば、彼がドゥーモー・ドロイドであるかどうかを主アンセーフとドゥーモーから送ることができます、ぴ。 その間、あなたたちは警戒を続けます、ぴ。 (Now then, Rangers, I'm going to find him and scan him, that way we'll be able to tell if he's a DUMO-Droid sent by Lord Unsafe and DUMO. Meanwhile, you guys keep guard.)

Burt: では、フォールボットです、かた。 (Alright then, Fallbot.)

Kitty: がんばろう、にゃー。 (Good luck.)

(Fallbot then goes to follow Mr. FakeMan as he then sees him doing something in the distance.)

Fallbot: 彼は何をしているのですか、ぴ? (What is he up to?)

(He then gets an idea.)

Fallbot: バイオスコープがアクティブになります、ぴ! (Bioscope activate!)

(One of his eyes then turns into a telescope as he then looks through spying on Mr. FakeMan.)

Mr. FakeMan: (Chuckles evilly) 最後に、安全週間を破壊するための私の特殊な武器が完成しました。 それらの敗者が今私を止めようとしているのを見てみましょう! (Finally, my specialized weapon to destroy Safety Week is completed. Let's see those losers try to stop me now!)

Fallbot: (Shocked) いいえ、彼は安全週間を一掃するつもりです、ぴ! 彼はドゥーモー・ドロイドです、ぴ! 私はこれについて他の人に話さなければなりません、ぴ! (Oh no, he's going to wipe out Safety Week! He is a DUMO-Droid! I've got to tell the others about this!)

(He then starts rushing back to warn the team but trips over a rock on the ground.)

Fallbot: わあ、誰がそこに置いたの、ぴ? (Ow, who put that there?)

(He then continues rushing back to warn the team as Mr. FakeMan starts to notice something.)

Mr. FakeMan: 誰かが私を見ている、それはある種の変人だと思うが、私は誰なのかわからない。 (Somebody's watching me, I think it's some kind of weirdo but I don't know who.)

(DUMO then pops up on Mr. FakeMan's communicator.)

DUMO: 心配しないでください、それはあなたがあなたの計画を開発している間あなたが避けたいただのチームです、あなたはそれらをすぐに手に入れることができるでしょう! (DO NOT WORRY, IT'S JUST A TEAM YOU WANT TO AVOID WHILE DEVELOPING YOUR PLANS, YOU'LL BE ABLE TO GET THEM SOON!)

Mr. FakeMan: はい、ドゥーモー主人、私は自分の計画に集中しながらそれらを手に入れることができます。 (Yes, Master DUMO, I will be able to get them while focusing on my plans.)

DUMO: そして、偽物男さん、幸運を! (AND, MR. FAKEMAN, GOOD LUCK!)

(DUMO then ends the discussion by signing off.)

Mr. FakeMan: じゃあ、ボス。 まもなく、それは行われます。 (Alright then, boss. Soon, it will be done.)

(Cut to Fallbot running back to the team.)

Fallbot: (Shocked) みんな、ぴ! みんな、ぴ! (Guys! guys!)

Kitty: (Notices) ああ、あなたは、フォールボット、あなたはその奇妙な警察官について何かを見つけましたか、にゃー? (Oh, there you are, Fallbot, you found anything about that weird police officer?)

Fallbot: (Shocked) 私は確かにそうしました、キティ、そしてそれは完全な混乱です、ぴ! (I sure did, Kitty, and it's total chaos!)

Sully: (Confused) どういう意味ですか、フォールボット、わん? (What do you mean, Fallbot?)

Fallbot: (Shocked) あなたはこの男を信じないでしょう、しかし私はその奇妙な警官について何かを見つけました、彼はドゥーモー・ドロイドです、ぴ!! (You won't believe this guys, but I found something about that weird police officer, he is A DUMO-DROID!!)

Kitty: (Shocked) 何、にゃー!? (WHAT!?)

Fallbot: はい、それは本当です、私は彼が彼の計画に取り組んでいるのを見ました、ぴ。 (Yes, it's true, I saw him working on his plans.)

Burble: さて、彼が安全週間をやめようとするなら、私たちは彼をやめなければなりません、ぐおー! (Well, if he's going to try and stop Safety Week, we have to stop him!)

Fallbot: (Nodding in agreement) あなたは完全に正しい、バーブル、ぴ。 しかし、どうやってそれを行うのでしょうか、ぴ? 彼は力が強すぎて倒せないかもしれません、ぴ。 (You're totally right, Burble. But how are we going to do that? He might be too powerful to defeat.)

Kitty: 心配しないで、フォールボット、にゃー。 アイデアがあると思います、にゃー。 (Don't worry, Fallbot. I think I might have an idea.)

Sully: (Smiles) 素晴らしい、キティ、私たちはそれを聞くのを待ちきれません、わん。 (Great, Kitty, we can hardly wait to hear it.)

Kitty: (Smiles) ありがとう、サリー、にゃー。 (Thanks, Sully.)

Burble: とにかく、みんなは、聞かせてのは、安全週間のためにその偽の警察官ドゥーモー・ドロイドをダウン取るためにすべての準備ができて取得します、ぐおー。 (Anyways, guys, let's get everything ready for taking down that fake police officer DUMO-Droid for Safety Week.)

Sully: (Nods in agreement) わかった、バーブル、わん。 (You got it, Burble.)

Gabriela: それでは、チーム、仕事に取り掛かりましょう、ぴちゅ! (Well then, team, let's get to work!)

Sully: わかった、ガブリエラ、わん! 了解しました、デンジャーフォースアニマルレスキュー・・・ (You got it, Gabriela! Alright, Denjāfōsu Animaruresukyū...)

All: 危険を冒そう! (Let's danger up!)

(The team then high-fives together. Meanwhile, Mr. FakeMan is working on his trap for the Denjāfōsu.)

Mr. FakeMan: (Laughs evilly) これは私が作成されて以来私が持っていた中で最も素晴らしい計画であり、それらのデンジャーフォース敗者がそれに落ちたらそれは最も素晴らしいでしょう! (This is the most greatest plan I ever had since I was created and it will be the most greatest once those Denjāfōsu losers fall for it!)

(As he's doing this, Derek, Scott and Carlson see it while hiding behind a bush.)

Derek: (Stern) 彼は何をしているのですか、こん? (What is he up to?)

Scott: よくわかりません、デレク、よく見てみたほうがいいですが、とても静かなので、発見されません、ぐおー。 (Not really sure, Derek, we better take a closer look but very quiet so we don't get spotted.)

Carlson: わかった、スコット、うき。 (You got it, Scott.)

Derek: やってみましょう、前進行進、こん。 (Let's do it, forward march.)

(The three of them then quietly walk up to Mr. FakeMan, who is still working on his trap and then hide behind a tree.)

Mr. FakeMan: さて、すべてが設定されているように見えます。 さあ、罠が動き出すためにヒーローの敗者を捕まえる時が来ました。 (Okay then, looks like everything is set. Now it's time to get the hero losers in order for the trap to spring into action.)

Derek: (Shocked) ああ、いや、彼はデンジャーフォースを誘拐するつもりだ、こん! それはとてもクールではありません、こん! (Oh no, he's going to kidnap the Denjāfōsu! That is so not cool!)

Scott: (Shocked) これについてデンジャーフォースに伝えなければなりません、ぐおー! (We've got to tell the Denjāfōsu about this!)

Carlson: (Shocked) そして速い、うき! (And fast!)

Derek: あなたたちは正しいです、急いでみましょう、こん! (You guys are right, let's hurry!)

Scott: しかし、とても静かです、みんな、私たちも捕まりたくないです、ぐおー! (But very quiet, guys, we don't want to get caught either!)

Derek: わかった、スコット、こん。 (You got it, Scott.)

(The three of them then sneak away from Mr. FakeMan just as he is about to put the finishing touches on the trap.)

Mr. FakeMan: あと少し仕上げれば、この罠はほぼ完成します。 (Just a few more finishing touches and this trap will almost be complete.)

(Cut to Carlson, Derek and Scott, running to the Denjāfōsu, who are still getting things ready for Safety Week.)

Kitty: (Notices) ああ、こんにちは、デレク、スコット、カールソン、あなたは今週のために物事を整理するのを手伝うためにここにいますか、にゃー? (Oh, hi, Derek, Scott, Carlson, you're here to help get things sorted for this week?)

Derek: (Panting in shock) たぶん今ではない、キティ、巨大な緊急事態があります、こん! (Maybe not now, Kitty, there is a huge emergency!)

Sully: (Confused) どういう意味ですか、わん? (What do you mean?)

Scott: (Panting in shock) 安全週間を手伝うために降りてきたばかりの変人警察官を覚えていますか、ぐおー? (Do you remember that weirdo police officer that just came down to help out for Safety Week?)

Burble: はい、ぐおー。 (Yes.)

Carlson: (Panting in shock) ええと、皆さん、警察官は実際にはドゥーモー・ドロイドの1人であることがわかりました、うき!! (Well, you see, guys, it turns out that the police officer is actually one of the DUMO-Droids!!)

Sully: 私たちは知っています、フォールボットは私たちに言った、わん。 (We know, Fallbot told us.)

Derek: それだけでなく、私たちが一緒にくつろいでいるときに彼を見ました。彼はあなたをすべて捕らえ、ドゥーモーと主アンセーフに連れて行くことができるように、いくつかの罠を仕掛けていました、こん! (And not only that but we saw him while we were chilling out together, he was putting up some traps so he can capture all of you and take you to DUMO and Lord Unsafe!)

Kitty: そしてそれが私たちが何かをしなければならない理由です、私たちは彼に安全週間を破壊させることはできません、にゃー! (And that's why we have to do something we can't let him destroy Safety Week!)

Sully: 正解です、キティ、わん! (You got that right, Kitty!)

Burble: それで、あなたは最後にどこで彼に会いましたか、ぐおー? (So where did you last saw him?)

Derek: ブロックの周りのどこか、路地を下って、私は思います、こん。 (Somewhere around the block, down the alley, I think.)

Gabriela: ドゥーモー・ドロイド今週安全週間を破壊しようとしていること方法はありません、ぴちゅ! (There is no way that DUMO-Droid is going to destroy Safety Week this week!)

Kitty: あなたはその通りだ、ガブリエラ、私たちは彼を止めなければならない、にゃー! (You got that right, Gabriela, we have to stop him!)

Sully: 安全週間は引き続き強力である必要があり、私たちはそれを支援するためにここにいます、わん。 (Safety Week must stay strong and we are here to help with that.)

Burble: あなたはそれを手に入れました、サリー、しかし私たちは急いでいなければなりません、誰がそのドゥーモー・ドロイドが今まで何であるかを知っています、ぐおー! (You got it, Sully, but we gotta hurry, who knows what that DUMO-Droid might be up to now!)

Derek: 心配しないでください、みんな、私たちはあなたを彼に連れて行きます、こん! (Don't worry, guys, we'll get you to him!)

Kitty: (Smiles) それから私たちを彼に連れて行ってください、あなたは3人です、そして私たちは残りを引き受けます、にゃー! (Then lead us to him, you three, and we'll take of the rest!)

Scott: (Nodding in agreement) わかった、キティ、ぐおー! (You got it, Kitty!)

Burble: それでは急いを聞かせて、私たちは、保存するために、特別な週です、ぐおー! (Now let's hurry, we got a special week to save!)

Sully: わかった、バーブル、わん! デンジャーフォース、行く、わん! (You got it, Burble! Denjāfōsu, go!)

Kitty: その上で、にゃー! (On it!)

(The team then follows the boys to where they last saw Mr. Fakeman, ultimately ending up behind the bush they were originally hiding in.)

Derek: (Points to the front of them) あそこ、みんな、それが私たちが最後にそのドゥーモー・ドロイドを見た場所です、こん。 (Over there, guys, that's where we last saw that DUMO-droid.)

Sully: うーん、なるほど、わん。 まあ、彼は今そこにいないので、それは彼がまだ彼の小さな計画を孵化させているどこか別の場所にいるかもしれないことを意味します、わん。 (Hm, I see. Well, since he's not there now, that means he might be somewhere else still hatching his little plan.)

Burt: そして彼の計画がうまくいけば、全世界が危険にさらされるでしょう、それが起こる前に私たちは彼を止めなければなりません、かた。 (And if his plan works, the whole world would be in danger, we have to stop him before that happens.)

Kitty: あなたはそれを手に入れました、バート、しかし私たちは彼と戦うことができるように彼がそれらの罠を作るのを止める方法を理解する必要があります、にゃー。 (You got it, Burt, but we need to figure out how to stop him making those traps so we can fight him.)

Sully: うーん、あなたは正しいかもしれない、キティ、わん。 (Hm, you might be right, Kitty.)

Burble: ねえ、みんな、私はアイデアがあると思います、ぐおー。 (Hey, guys, I think I have an idea.)

Sully: (Snaps his fingers in agreement) いいね、バーブル、それであなたの考えは何ですか、わん? (Good one, Burble, so what is your idea?)

Burble: さて、私が考えているのは、マネキンを使った小さな誘拐フリークアウトトラップでそのドゥーモー・ドロイドを誘拐できるということです、ぐおー。 そうすれば、彼がそれがマネキンだけであることに気づき、振り返ったときに、私たちは現れて、彼に少し1対6の戦いをします、ぐおー! (Well, what I'm thinking is that we can lure that DUMO-Droid in with a little kidnap freak-out trap with a mannequin. That way when he realizes it's just the mannequin and turns around, we'll show up and give him a little one-on-six fight!)

Kitty: (Amazed) バーブル、それは素晴らしいアイデアですが、どうやってマネキンを手に入れるのでしょうか、にゃー? (Burble, that's a great idea, but how are we going to get a mannequin?)

Burt: (Reassuring) 心配しないでください、キティ、私にはマネキンのビジネスに携わっている私の友人がいます、多分彼は罠のためのマネキンで私たちを手伝ってくれるでしょう、かた。 (Don't worry, Kitty, I have a friend of mine who is into the mannequin business, maybe he can help us out with a mannequin for the trap.)

Sully: (Nods in agreement) よく考えて、バート、私たちは彼のマネキンの1つを使って手伝うことができますが、最初に、あなたのこの友人を見つける必要があります、わん。 (Good thinking, Burt, we can use one of his mannequins to help out, but first, we need to find this friend of yours.)

Burt: それは簡単です、サリー、私が覚えていることから、彼はここからほんの数歩離れたところに住んでいるので、私たちが戻ったときに罠をステップアップするのに十分な時間を与えるはずです、かた。 (That is easy, Sully, because from what I can remember, he lives somewhere just a few steps away from here, so that should give us plenty of time to step up the trap when we get back.)

Sully: (Smiles) いいね、バート、行こう、わん! (Good one, Burt, let's go!)

Burt: (Winks and smiles) それなら、皆さん、私に従ってください、かた! (Then, just follow me, everyone!)

(The team then follows Burt to find his friend, who can help them with their plan.)

Kitty: それで、どうやってこの男、バートを知っていますか、にゃー? (So, how do you know this guy, Burt?)

Burt: 面白い話ですが、キティ、ほら、学校の見本市で科学博覧会に参加しているときに彼に会いました、かた。 私の最新の発明である「消火ボット900」のおかげで、すべての準備をしているときに男にぶつかったとき、私は一等賞を獲得するつもりでした、かた。 彼は私と同じように発明するのが好きだと気づいた後、彼と私は素晴らしい友達になり始めました、かた。 私たちは大学で勉強し、卒業後、すぐにまた会うことを約束しました、かた。私はこの日まで彼に会うことはありませんでした、かた。 (Funny story actually, Kitty, you see, I met him while I was attending a science fair during my school fair. I was going to get first prize, thanks to my latest invention, the "Fire Extinguishing Bot 900," when I bumped into the guy while getting everything ready. After realizing he likes inventing as much as I do, he and I started to become great friends. We both studied in college and after graduation, we promised each other we would meet again soon, I hadn't seen him again until this day.)

Kitty: (Interested) うーん、なるほど、にゃー。 (Hm, I see.)

Sully: (Interested) 彼はあなたにとって素晴らしい友達だったに違いない、バート、わん。 (He must have been a great friend to you, Burt.)

Burt: (Nodding in agreement) 彼は確かにそうでした、そしてあなたは何を知っていますか、かた? 向こうにある彼の家にもうすぐ行くと思います、かた。 (He sure was and you know what? I think we're almost to his house, which is just over there.)

(He points to a house, which is just across the lake.)

Sully: (Smiles) よくやった、バート、今度はこの男と話をする必要があるので、彼は私たちがこのドゥーモー・ドロイドの罠を作るのを手伝ってくれる、わん。 (Good work, Burt, now we need to talk to this guy, so he can help us to make a trap for this DUMO-Droid.)

Kitty: (Nodding in agreement) 了解しました、サリー、行こう、にゃー! (You got it, Sully, let's go!)

(The team then goes past the lake and to the house as Burt then approaches the door.)

Burt: 彼が家にいることを願いましょう、かた。 彼は時々少し忙しいです、かた。 (Let's just hope he's home. He's sometimes a little busy.)

(He presses a doorbell next to the door and it makes an electronic sci-fi themed doorbell sound.)

Hiromu: ちょっと待って、がおー。 私はすぐにあなたと一緒にいます、がおー。 (Just a minute. I'll be with you soon.)

(Hiromu then answers the door and is amazed to see that it's Burt. Hiromu is a panther who is wearing a black shirt, brown long sleeve pants and a white lab coat.)

Hiromu: (Amazed) おっと、バート、私はあなたに再び会うとは思っていませんでしたが・・・ここにいます、あなたに再び会えてとてもうれしいです、 がおー! (Whoa, Burt, I never thought I would see you again but... here you are, it's so good to see you again!)

Burt: (Nodding in agreement) 知っている、ヒロム、お会いできてうれしいです、かた。 (I know, Hiromu, it's good to see you too.)

Hiromu: (Surprised, looking at the rest of the team) ああ、あなたは私が聞き続けている安全ヒーローのチームでなければなりません、 がおー。 (Oh, and you must be that team of safety heroes I keep hearing about.)

Sully: (Winks) うん、それは私たちです、わん。 デンジャーフォースアニマルレスキュー、常に世界を安全に保つために準備されています、わん。 (Yep, that's us. Denjāfōsu Animaruresukyū, always prepared to keep the world safe.)

Kitty: そして、私たちは何か、ヒロムであなたの助けが必要です、にゃー。 (And we need your help with something, Hiromu.)

Hiromu: 私の助け、がおー? ああ、まあ、私はいつでもあなたを助けることができます、がおー。 しかし、あなたが私の助けを必要としているのは何ですか、がおー? (My help? Oh, well, I can help you anytime. But what is it that you need my help with?)

Sully: 私たちは、安全週間で私たちを助けるために思っていた町、このドゥーモー・ドロイドを持っているが、それは彼が実際に私たちのすべてを倒すことを計画していることになります、わん。 それで、彼をだまして倒す計画を立てることができると考えましたが、計画に使用するマネキンが必要になるので、助けてくれるマネキンを作ってくれないかと考えていました、わん。 (We have this DUMO-Droid in town, who we thought was going to help us with Safety Week but it turns that he is actually planning to take down all of us. So we figured we could make a plan to trick him and defeat him but we're going to need a mannequin to use for the plan and we were wondering if you could make one to help.)

Hiromu: (Surprised) マネキン、がおー? その時以来、マネキンを頼む人がいなかったので、確かにそうすることができます、がおー。 (A mannequin? I never had someone to ask me for a mannequin before since that other time, so sure, I can do that.)

Kitty: (Smiles) まあ、それは聞いて素晴らしいです、にゃー! (Well, that is awesome to hear!)

Hiromu: (Nods in agreement) はい、はい、そうです、がおー。 さあ、このドゥーモー・ドロイドのこのトラップのマネキンに一緒に取り組むことができます、がおー。 (Yes, yes, it is. So come on in and we can work on a mannequin for this trap for this DUMO-Droid together.)

Burble: 了解しました、ヒロム、ぐおー。 (You got it, Hiromu.)

(The team then enters Hiromu's house as Hiromu then rubs his paws together in thought.)

Hirmou: マネキンのために何をすべきかについて私が考えていることは次のとおりです、がおー。 ドゥーモー・ドロイドがマネキンがあなたの一人であることに気づき、攻撃に参加できるように、あなたたちのような格好をするかもしれません、がおー。 (So here's what I'm thinking on what we should do for the mannequin. Maybe we'll have it dressed like you guys so that way the DUMO-Droid will realize the mannequin is one of you and goes in for the attack.)

Kitty: そして、私たちは彼の後ろに現れ、彼が私たちに会うために振り返ると、私たちは彼への攻撃を開始します、にゃー。 (And then, we'll show up behind him and when he turns around to see us, we'll begin our attack on him.)

Sully: (Nodding in agreement) 良い考えです、お二人、それは素晴らしい計画になります、わん! (Good thinking, you two, that will be a great plan!)

Hiromu: そして、私はそれにぴったりのデザインを手に入れたと思います、がおー! (And I think I got the perfect design for it!)

(He takes out a pen and paper, draws up a design for the mannequin and shows it to the team the design is a cheetah-shaped mannequin wearing the suit.)

Hirmou: どう思いますか、がおー? (What do you think?)

Burble: (Amazed) おっと、それはとてもクールです、ぐおー! (Whoa, that is so cool!)

Kitty: (Amazed) すごい、にゃー! (Amazing!)

Squeeky: (Nodding in agreement) これでうまくいくかもしれない、ヒロム、ちゅー。 (This could work, Hiromu.)

Hiromu: (Smiles) 私はあなたがそれを望んでいることを知っていました、今私たちがする必要があるのはこのマネキンと罠を作ることです、そして操作:ドゥーモー・ドロイドを倒してください、がおー! (I knew you would like it, now all we need to do now is make this mannequin and the trap, then Operation: Defeat The DUMO-Droid is go!)

Kitty: (Nodding in agreement) 了解しました、ヒロム、ショータイムです、にゃー! (You got it, Hiromu, it's showtime!)

Derek: 手伝ってもらえますか、こん? (Could we help?)

Burble: (Grins) さて、あなた、スコットとカールソンはなんとかドゥーモー・ドロイドを見つけたので、私はあなたが助けることができると思います、ぐおー。 (Well, since you, Scott and Carlson did manage to find the DUMO-Droid, I think you can help out.)

Scott: (Cheers in excitement) はい、ぐおー! (Yes!)

Carlson: (Excited) どうもありがとうございます、うき。 世界で最も好きなチームを手伝ったのはこれが初めてなので、すごいです、うき! (Thank you so much. This is the first time I ever helped with my most favoritest team in the world, so awesome!)

Kitty: (Smiles) 聞いてうれしいです、皆さん、にゃー。 それでは、仕事に取り掛かりましょう。それでは、このドゥーモー・ドロイドを完全にシャットダウンします、にゃー。 (That is great to hear, you guys. Now, let's get to work and then, we'll shut down this DUMO-Droid for good!)

(The team then gets to work on the trap. Meanwhile, Mr. FakeMan is talking with Lord Unsafe in the alleyway.)

Lord Unsafe: そして、誰もあなたを見つけませんでしたか? (And nobody spotted you?)

Mr. FakeMan: それらのデンジャーフォースナットボルトを除いて、実際にはそうではありません! (Not really, sir, except for those Denjāfōsu nut bolts!)

Lord Unsafe: あなたがデンジャーフォースを倒すと、チャートのうち、安全週間を得れば、私たちは地球を引き継ぐことができるでしょう、それについては心配しないでください。 (Don't worry about it, once you defeat the Denjāfōsu and get Safety Week out of the charts, we'll be able to take over the Earth.)

Mr. FakeMan: そうです、私の主よ。 彼らは何が彼らを襲ったのか分かりません。 (Right you are, my lord. They won't know what hit them.)

Lord Unsafe: よし、急いで! まだやるべきことがたくさんあります! (Good, now hurry up. We still got a lot of work to do!)

Mr. FakeMan: 私はそれに乗っています、サー。 (I'm on it, sir.)

(He then hangs up and walks out of the alleyway to continue with the plan. Meanwhile, the Denjāfōsu are almost finished setting up their trap for Mr. FakeMan.)

Kitty: さて、皆さん、ほぼ準備ができています、にゃー。 このあたりにマネキンを置く必要があります、にゃー。 (Well, everyone, it's almost ready, we just need to put the mannequin somewhere around here.)

Sully: (To Kitty) あなたはそれを手に入れました、キティ、それなら私たちは罠にかける準備ができています、ええと・・・ちょっと待ってください、わん。 (You got it, Kitty, then we'll be ready to trap, um... Hold on.) (To SAVO) セイボ、衛星からドゥーモー・ドロイドをスキャンしましたか、わん? (SAVO, have you scanned the DUMO-Droid from your satellite?)

SAVO: 確かに、サリー、ドゥーモー・ドロイドの名前は偽物男さんです。彼は警官のように見えるように設計されており、警官のように振る舞おうとしているため、適切な名前が付けられています。 (I sure did, Sully, the DUMO-Droid's name is Mr. FakeMan, aptly named because was designed to look like a policeman and tries to act like a policeman.)

Sully: (To SAVO) 素晴らしい、セイボ、わん。 (Great, SAVO.) (To the team) これで、ドゥーモー・ドロイド、偽物男さんをトラップする準備が整います、わん。 (Then we'll be ready to trap the DUMO-Droid, Mr. FakeMan.)

Burble: (Salutes Sully) ロジャー、サリー、ぐおー。 (Roger that, Sully.)

(They then get the mannequin in place and the trap is now ready.)

Kitty: さて、みんな、今はショータイムです、にゃー! (Well, guys, it is now show time!)

Sully: (Nods in agreement) キティ、わかった、わん。 (You got it, Kitty.)

(He then notices Mr. FakeMan walking up to them, fixing up his blaster.)

Sully: (Turns to the team) そして、ちょうど時間の刻み目でも、彼が罠に入ると、私たちは攻撃のために飛び込みます、わん! (And just in the nick of time too, once he goes into the trap, we will spring in for the attack!)

Burt: (Nodding in agreement) あなたはそれを手に入れました、サリー、やってみましょう、かた! (You got it, Sully, let's do it!)

(The team then goes into a hiding spot as Mr. FakeMan then approaches the trap.)

Mr. FakeMan: (Scoffs smirking) それらの狂信者はあきらめることに決めたように見えますね? さて、私はそれらを破壊する時が来たと思います。 それで、私は計画の次の部分を始めることができます。 (Looks like those lunatics have decided to give up, doesn't it? Well, I think it's time to destroy them. So then, I can begin the next part of the plan.)

(He then goes up to the trap and touches the mannequin. It then flies up to the air by a rope and a cage then drops over Mr. FakeMan, shocking him.)

Mr. FakeMan: (Shocked) なに!? (WHAT THE!?)

Sully: (Off-screen) あなたには言葉の方法があるようです、わん! (Seems like you do have a way of words!)

(Mr. FakeMan turns around and sees the Denjāfōsu ready to attack.)

Mr. FakeMan: (Shocked) いや、それは彼らです! (Oh no, it's them!)

Kitty: そうです、偽物男さん、そして私たちはあなたが安全週間を完全に破壊するのを防ぐためにここにいます! (That's right, Mr. FakeMan, and we are here to stop you from destroying Safety Week once and for all!)

Sully: 安全のリーダー! サリー、わん! (Leader of safety! Sully!)

Kitty: 安全のカンフーガール! キティ、にゃー! (Kung Fu girl of safety! Kitty!)

Burble: 安全の筋肉! バーブル、ぐおー! (Muscle of safety! Burble!)

Squeeky: 安全のトラッカー! スクイーキー、ちゅー! (Tracker of safety! Squeeky!)

Burt: 安全の天才! バート、かた! (Genius of safety! Burt!)

Gabriela: 安全の美鳥! ガブリエラ、ぴちゅ! (Beauty bird of safety! Gabriela!)

Fallbot: 安全の助手! フォールボット、ぴ! (Assistant of safety! Fallbot!)

Sully: DSPエージェンシーの卒業生である私たちがあなたを止めるためにここにいます! デンジャーフォース! (We, the graduates of the D.S.P. agency, are here to stop you! Denjāfōsu!)

All: アニマルレスキュー! 安全規約! (Animaruresukyū! Safety Rules!)

Mr. FakeMan: (Now angry) (To the Denjāfōsu) ああ、私がここから出るとき、私はあなたを連れて行くつもりです。 でもまず・・・(Oh, I'm so going to get you when I get out of here. But first...) (Calling) デンジャーフォースアニマルレスキューの仲間の敵、私を助けに来てください! (Fellow enemies of the Denjāfōsu Animaruresukyū, come to aid me!)

(He snaps his fingers and out jumps most of the past villains of the Denjāfōsu out of nowhere.)

Octodon: まあ、まあ、まあ、最終的に誰がパーティーに来たのか見てください、ぶく。 (Well, well, well, look who finally came for the party.)

Rusty: 絶対に、きゅーん。 (Definitely.)

Henri: それらを取り出しましょう、男の子、わん! (Let's take them out, boys!)

Sully: (Shocked) おっと、彼は悪の道を持っているように見えます、わん! (Whoa, looks like he has his way of evil!)

Kitty: (Shocked) 正解です、サリー、にゃー! (You got that right, Sully!)

Gabriela: さあ、デンジャーフォース、やってみよう、ぴちゅ! (Come on, Denjāfōsu, let's do it!)

All: デンジャーゴー! (Danger Go!)

(The team then charges into battle with the past enemies as Mr. FakeMan tries to break out of the cage while the "Denjāfōsu Animaruresukyū: Season 2" theme plays in the background.)

Sully: (Activating his weapon) アシカの剣、わん! (Sea-Lion Sword!)

(He then uses his sword on Octodon as Octodon tries to dodge the attacks with his pirate sword.)

Kitty: (Activating her weapon) 猫クロスボウ、にゃー! (Cat Crossbow!)

(She then uses her crossbow to fire arrows at Henri, who tries to dodge them with his shield.)

Gabriela: (Fighting Rusty) 早く、皆さん、私たちの1人は、偽物男さんを檻の中に入れておかなければならないので、彼は逃げません、ぴちゅ! (Quick, you guys, one of us has to keep Mr. FakeMan in his cage, so he won't escape!)

(Suddenly, Carlson gets an idea.)

Carlson: (Raises his hand) 私は彼を彼の檻の中に入れておくことができます、うき! (I can try keeping him in his cage!)

Kitty: (Smiles while fighting Henri with her Cat Crossbow) 良い考えです、カールソン、私たちがこれらの人たちと一緒に終わったら、私たちは彼の世話をします、にゃー! (Good thinking, Carlson, we'll take care of him once we finish with these guys!)

Carlson: (Nodding in agreement) とった、うき! (Got it!)

(He then races to the cage to stop Mr. FakeMan from escaping while the rest of the team continues fighting their past villains.)

Carlson: さて、それをそこに持ってください、偽物男さん、私はあなたが逃げないようにしています、うき。 私の好きなチームがあなたと戦うことができるように、うき! (Okay, hold it right there, Mr. FakeMan, I'm making sure you don't escape. So that my favorite team can fight you!)

Mr. FakeMan: 猿の少年、それについて見ていきます! (We'll see about that, monkey boy!)

(He points his blaster at Carlson.)

Carlson: (Shocked) おっと、何してるの、うき!? (Whoa, what are you doing!?)

Mr. FakeMan: 私がここから出られないなら、あなたは私を助けてくれるでしょう! キーを見つけて、このケージのロックを解除してください! (If I can't get out of here myself, you're going to help me! Now find a key and unlock this cage!)

Carlson: (Shocked) 何、うき!? (WHAT!?)

Burble: (While fighting Rusty) カールソン、彼の言うことを聞かないで、ぐおー! (Don't listen to him, Carlson!)

Carlson: じゃあ、バーブル、耳をふさいでみようと思うので、聞こえない、うき! (Okay then, Burble, I'll try covering my ears, so I can't hear him!)

Mr. FakeMan: (Annoyed) 冗談でしょう。 (You've got to be kidding me.)

(He then activates his blaster.)

Mr. FakeMan: (Angrily) 私が「一」と言うなら、私はあなたを爆破するので、あなたはその鍵を見つけるのに10秒を持っています! (You've got ten seconds to find that key because if I say "One," I'll blast you!)

Carlson: (Covering his ears) 申し訳ありませんが、偽物男さん、聞こえません、うき。 ラ、ラ、ラ、ラ、ラ、ラ、あなたはその檻の中にとどまっている、ラ、ラ、ラ、うき! (Sorry, I can not hear you, Mr. FakeMan! La, la, la, la, la, la, you are staying in that cage, la, la, la!)

Mr. FakeMan: (As Carlson talks) 十! 九! 八! 七! 六! 五! 四! 三! 二! 一! (Ten! Nine! Eight! Seven! Six! Five! Four! Three! Two! One!)

(Fortunately, as Mr. FakeMan counts down the last five seconds, Carlson notices one of Kitty's arrows, grabs it and then shoves it into Mr. FakeMan's blaster. As this happens, the Denjāfōsu manages to take down their past enemies.)

Kitty: (Placing handcuffs on Henri) それはあなたを保持する必要があります、にゃー。 (That ought to hold you.)

Sully: よくやった、みんな、わん。 (Good work, guys.)

(Behind them, as Carlson ducks, Mr. FakeMan's blaster explodes, barreling the DUMO-Droid out of the cage.)

Kitty: まあ、それは良く聞こえませんでした、にゃー。 (Well, that didn't sound good.)

(They then run up to Carlson, who is standing in front of the cage, waiting for them.)

Sully: カールソン、偽物男さんを檻の中に入れておくことができましたか、わん? (Carlson, were you able to keep Mr. FakeMan in his cage?)

Carlson: ええと、私は持っていますが、彼のブラスターをブロックしてカバーをしなければならなかったので、それが原因でそれを損傷した可能性があります、うき。 見てください、うき。 (Well, I have but I had to block his blaster and take cover, so I might have damaged it because of it. Look.)

(He points to the cage with the hole in it that Mr. FakeMan barreled through. He is laying on the ground with ash in his face and his blaster is a wreck.)

Mr. FakeMan: (Stunned) 私はそれが来るのを見ませんでした。 (I did not see that coming.)

Kitty: (Smirks bravely) それでは、誰かが少しずつ爆破される準備ができているように見えます、にゃー! (Well then, looks like someone is ready to be blasted to bits!)

Sully: デンジャーキャノンの時間です、みんな、わん! (Time for the Danger Cannon, guys!)

All: 正しい! (Right!)

(They then raise their fists in the air.)

Quentin: (Whispering, while the team isn't looking) ロブスター・セオドア、ジョーイ・クラムズ、私の光線銃をお願いします、がー。 (Lobster Theodore, Joey Clams, my ray gun, please.)

(Lobster Theodore and Joey Clams (still in handcuffs) give Quentin his ray gun.)

All: デンジャーキャノン、パワーアップ! (Danger Cannon, Power Up!)

Quentin: (Aiming his ray gun while still in handcuffs) ああ、いや、あなたはしません、がー! (Oh no, you don't!)

(He guns the team, putting them in force field rings. Fortunately, Carlson, Derek and Scott don't get gunned as the former rescues the latter two in the nick of time.)

Derek: (Shocked, noticing it) 彼らは何をしていますか、こん!? (What are they doing!?)

Scott: (Shocked, noticing it too) わからないけど、悲惨かもしれない、ぐおー! (I don't know, dude, but it could be disastrous!)

Carlson: (Shocked, noticing it too) さあ、デレク、スコット、彼らが偽物男さんを助ける前に彼らを止めなければならない、うき! (Come on, Derek, Scott, we have to stop them before they help Mr. FakeMan!)

Derek and Scott: 正しい! (Right!)

(They then race to help the Denjāfōsu but are then stopped when Lobster Theodore and Joey Clams come up in front of them.)

Lobster Theodore: (Holding his claws in front of the boys) そこにそれを持ってください、男の子、もう一歩踏み出してください、そして私はあなたを細かく切り刻みます、ぶく! (Hold it right there, boys, make one more step and I'll snip you to shreds!)

Joey Clams: 彼が言ったこと、ぶく! (What he said!)

(Terrified, Carlson, Derek and Scott back up.)

Kitty: (Shocked) 何してるの、にゃー!? (What are you doing!?)

Lobster Theodore: 過去1年ほど計画していたもので、厳密に復讐するものです、ぶく! (Just something we've been planning on for the past year or so, something that is strictly revenge!)

Joey Clams: バック、私たちの計画を始めましょう、ぶく! (Buck, begin our plan!)

Buck: (To Joey Clams) 了解しました、おぉぉー! (You got it!) (To Knuckles) ナックルズ、力場利用機、おぉぉー! (Knuckles, the force field harnessing machine!)

Knuckles: (Salutes Buck) 私はそれに乗っている、ボス、ぶー! (I'm on it, boss!)

(As Knuckles then runs to get the force field harnessing machine, Carlson, Derek and Scott run to and climb up a nearby tree. Knuckles then returns with the force field harnessing machine, allowing Quentin to place the force field containing the Denjāfōsu.)

Lonnie: (Calling) 戦闘員安全違反者、フリンジャ、フェイクボット、ちゅー! 偽物男さんを主アンセーフとドゥーモーにエスコートして、彼が修理できるようにします、ちゅー! (Soldier Safety Violators, Frinjas, Fakebots! Escort Mr. FakeMan to Lord Unsafe and DUMO, so he can get repaired!)

(The Soldier Safety Violators, Frinjas and Fakebots then show up to escort Mr. FakeMan to Lord Unsafe and DUMO so he can get repaired.)

Henri: あなたはこの戦いに勝ったかもしれません、デンジャーフォース、しかしそれは一時的な後退に過ぎません、わん! (You may have won this battle, Denjāfōsu, but it's only a temporary setback!)

Kitty: そうだと思いますが、皆さんはどこにも行きません、にゃー! (I guess so, but you guys are not going anywhere!)

Burble: そうです、私たちはまだあなたと一緒に終わっていません、ぐおー! (That's right, we are still not finished with you yet!)

Rusty: まさに、私の古い元隣人、まもなく、本当の戦いが始まります、きゅーん! (Exactly, my old ex-neighbor, soon, the real battle will begin!)

Henri: (Chuckles evilly) 私たちはこの戦いを長い間待っていました、わん。 (We have been waiting for this battle for so long.)

Octodon: そして今、私たちは入札を行う時が来ました、ぶく! (And now, it is time we do our bidding!)

Jenkins: 私たちはあなたを少しずつ粉砕するつもりです、ちゅー! (We are so going to crush you to bits!)

Lonnie: 彼が言ったこと、ちゅー! (What he said!)

Quentin: あまりにも長い間、私たちはあなたの小さな安全の逃避行に踏みにじられてきました、がー! (For too long, we have been trampled by your little escapades of safety!)

Harry: そして今、私たちはあなたに同じことをした時です、ごろ! (And now, it's time we did the same to you!)

Buck: だから私たちはあなたの周りに力場を設置する自由を取りました、おぉぉー。 (So we have took the liberty of installing a force field around you.)

Jake: そして、クエンティンのフォースフィールドハーネスマシンのポータブルバージョンは、ファンである主アンセーフとドゥーモーによって完全に設計されています、わん! (And a portable version of Quentin's force field harnessing machine, perfectly designed by our fans, Lord Unsafe and DUMO!)

Wally: ですから、これは、この戦いに対するあなたの勝利が私たちにとって一時的な後退にすぎないことを少し思い出させるものと考えてください、わん! (So, consider this as a little reminder that your win over this battle is only a temporary setback for us!)

Quentin: そして、あなたが現在いる力場から逃げても、誰かがあなたを助けてくれるとき、私たちはあなたを見守っています、がー! しかし、今のところ、私たちは撤退します、がー! (And even if you escape the force field you're currently in, when someone helps you, we shall be watching you! But for now, we shall retreat!)

(The villains then retreat, leaving the Denjāfōsu in the force field.)

Kitty: (Shocked) いや、これは良くない、にゃー! (Oh no, this isn't good!)

Burble: (Shocked) デンジャーキャノンの準備中に少し気を散らして警戒を緩めたのかもしれません、ぐおー! (Maybe we let our guard down by getting a little distracted while we were preparing the Danger Cannon!)

Sully: あなたが正しいと思います、バーブル、しかし私たちは今も決してあきらめないでしょう、世界は私たちを頼りにしています、わん! (I guess you're right, Burble, but we are going to give up not now and not ever, the world is counting on us!)

Kitty: そうです、サリー、だから私たちがしなければならないのは、この力の場から抜け出す方法を見つけることだけです、にゃー。 そして、それらの悪鬼が再び現れると、私たちはそれらをうまくノックアウトする準備ができています、にゃー! (You're right, Sully, so all we have to do is find a way out of this force field and once those fiends show up again, we'll be ready to knock them out good!)

Squeeky: しかし、どのように、ちゅー? 私たちの腕と脚はこれらのフォースフィールドリングに拘束されています、覚えていますか、ちゅー? (But how? Our arms and legs are restrained in these force field rings, remember?)

(Derek, Scott and Carlson then climb down from the tree and approach the Denjāfōsu still stuck in the force field.)

Derek: 心配しないでください、私たちはあなたを助けます、こん! (Don't worry, we'll help you!)

Scott: ええ、私たちの敵は今のところ見えないので、私たちはあなたをこの罠から解放することができます、ぐおー。 (Yeah, since our enemies are out of sight for now, we can release you from this trap.)

Kitty: (Smiles) 良いですね、デレクとスコット、でもどうやってやるの、にゃー? (Nice one, Derek and Scott, but how are you going to do that?)

Derek: さて、私たちの敵が後退したとき、バッカルーが誤ってリモコンを落としたので、力場をシャットダウンすることができます、こん。 (Well, you see, when our enemies retreated, that Buckaroo accidentally dropped the remote that can shut down the force field.)

(He takes the remote he found on the ground.)

Derek: そして今、私はあなたたちをそこから追い出すためにそれを使うつもりです、こん。 (And so now, I'm going to use it to get you guys out of there.)

(He presses a button on the remote and the force field shuts down, releasing the Denjāfōsu.)

Burt: (Relieved) ありがとう、お二人、かた。 (Thank you, you two.)

Derek: (Smiles) 私たちの助け方ですが、どういたしまして、こん。 (Just our way of helping, but you're welcome.)

Carlson: (Feeling guilty) ねえ、みんな、私が誤ってこれらすべてを引き起こしたことをお詫び申し上げます、うき。 (Hey, guys, I'm sorry that I accidentally caused all this.)

Sully: (Reassuring) ねえ、心配しないで、カールソン、わん。 (Hey, don't worry about it, Carlson.)

Kitty: (Reassuring) ええ、私たちは皆間違いを犯します、にゃー。 (Yeah, we all make mistakes.)

Sully: (Reassuring) ええ、私ですら、わん。 ただし、これについては後で詳しく説明します、わん。 (Yeah, even me. But we'll explain more about it later.)

Carlson: (Now calm) 君たちありがとう、うき。 (Thank you, guys.)

Gabriela: 私たちの喜びですが、今のところ、偽物男さんが安全週間を破壊するのを阻止する必要があるため、偽物男さんを追跡する必要があります、ぴちゅ。 (Our pleasure, but right now, we have to go after Mr. FakeMan because we still need to stop him from destroying Safety Week.)

Kitty: そして速く、彼らはおそらく今までに彼を修理させました、にゃー。 (And fast, they probably have got him repaired by now.)

Sully: あなたは正しいかもしれません、キティ、わん。 (You might be right, Kitty.)

SAVO: これは大きな使命かもしれないので、私はあなたが偽物男さんを倒すのを手伝うためにすべてのジュニア・デンジャーフォースレンジャーに通知します。 (This may be a big mission, so I'll notify all Junior Denjāfōsu rangers to help you defeat Mr. FakeMan.)

Burble: (Nods in agreement) 良い考え、セイボ、彼らは私たちが偽物男さんにすぐに彼を解体させるのを手伝ってくれるでしょう、ぐおー。 (Good thinking, SAVO, they will help us get to Mr. FakeMan to tear him down in no time at all.)

Sully: さて、チーム、デンジャーゴー、わん! (Okay, team, Danger Go!)

All: 了解! (Roger that!)

(The Denjāfōsu then races off to find Mr. FakeMan. Behind them, Worley (with his gang), Chancy, Duncan and Rusty's former henchmen, Chilli and Snarf watch them in secret behind a bush.)

Badger: それで、その猿はそれらのデンジャーフォース男たちの究極のファンですよね、きゅーん? (So that monkey's those Denjāfōsu dudes' ultimate fan, huh?)

Chancy: (Nods) ええ、それは私が聞いたものです、みんな、おぉぉー。 (Yeah, that's just what I heard, guys.)

Worley: (Smirks menacingly) 彼は、この驚くほど身なりのよいドゥーモー・ドロイド、偽物男さんを打ち負かすのに十分タフかどうかを確認するために、私たちの特別なトレーニングに十分完璧かもしれません、ちゅん。 (He might be perfect enough for our special training to see if he's tough enough to beat this surprisingly well-dressed DUMO-Droid, Mr. FakeMan.)

Chilli: (Nods) たぶん、ウォルリー、私たちが始めることができるように、その猿に少し気を散らすために行きましょう、わおーん。 (Maybe, Worley, let's go perform a little distraction on that monkey so we can begin.)

Worley: ええ、チリー、やってみましょう、ちゅん! (Yeah, Chilli, let's do it!)

(Suddenly, a projection of DUMO appears in front of them.)

Worley: (Startled) おっと、ドゥーモー、あなたは私たちを驚かせました、ちゅん。 なんでしょう、ちゅん? (Whoa, DUMO, you startled us. What do you want?)

DUMO: 私と私の一番の管理者である主アンセーフが、私の最新のドゥーモー・ドロイドである偽物男さんを倒すのに十分な強さがあるかどうかを確認するために、あなたがその猿を訓練するのを見るのは面白いかもしれないことを思い出させるために立ち寄らなければなりませんでした。 でも、念のために言っておきますが、あなたもすべてデンジャーフォースアニマルレスキューの敵なので、私もあなたを見守っています。 今のところタタ。 (I JUST HAD TO DROP BY TO REMIND YOU THAT IT COULD BE ENTERTAINING FOR ME AND MY NUMBER ONE ADMINISTRATOR, LORD UNSAFE, TO WATCH YOU TRAIN THAT MONKEY TO SEE IF HE'S TOUGH ENOUGH TO BEAT MY LATEST DUMO-DROID, MR. FAKEMAN. BUT JUST A REMINDER, SINCE YOU'RE ALL ALSO ENEMIES OF THE DENJĀFŌSU ANIMARURESUKYŪ, I SHALL BE WATCHING YOU TOO. TA-TA FOR NOW.)

(He then laughs evilly and vanishes.)

Snarf: あなたが何を言おうと、ドゥーモー、ちゅー。 (Whatever you say, DUMO.)

Chilli: その狂った悪魔の人工知能は、私たちがマスタープランの次の半分に参加することを望んでいるように聞こえます、わおーん。 (Sounds like that crazy devil artificial intelligence wants us to take part in the next half of the master plan.)

Worley: とにかく、私もそう思います、レンガを叩きましょう、仲間、ちゅん! (I think so too, anyways, let's hit the bricks, fellas!)

(Chilli, Snarf, Chancy, Duncan and Worley and his gang then come out of the bush and follow the Denjāfōsu. Meanwhile, at the lair, Mr. FakeMan is getting repaired.)

Lord Unsafe: 彼らがあなたにデンジャーキャノンを投げる前に、あなたがなんとか逃げるためにいくらかのバックアップを持っていたのは良いことでした。 (It was a good thing that you managed to have some backup to escape before they threw the Danger Cannon on you.)

Mr. FakeMan: (Nods) はい、そうです、私の主よ、しかし少なくとも私はそれらの愚か者を打ち負かすことができます! (Yes, it is, my lord, but at least I'll still be able to defeat those fools!)

DUMO: しかし、あなたはもっと急いで、あなたのドゥーモーフューエルが完全になくなるまで6時間しかありません! (BUT YOU BETTER HURRY, YOU ONLY HAVE SIX HOURS TILL YOUR DUMO-FUEL CAN RUN OUT ENTIRELY!)

Mr. FakeMan: 私は、私の創造主にしようとします。 (I'll try to, my creator.)

(Then, Dr. Quint walks in.)

Dr. Quint: それについて心配しないでください、あなたのずる賢さ-つまり、あなたの殿下、私は暴徒です-ドゥーモーフューエルのゴブ。 (Don't worry about it, your slyness-- I mean, your highness, I've mobs-- gobs of DUMO-Fuel.)


Lord Unsafe: 正確に言えば、私の主よ、それでは、破壊計画を継続するために、偽物男さんを地球に送り返す時が来ました。 (Exactly correct, my lord, now then, it's time we send Mr. FakeMan back to Earth to continue our plan of destruction.)

Mr. FakeMan: すぐに、私の主よ、私はあなたと私の創造者のためにこの計画を続けます。 (At once, my lord, I will continue this plan for you and my creator.)

Lord Unsafe: (Smirks evilly) 聞いてよかった、偽物男さん、アンリは私が今休まなければならないのであなたを地球に連れ戻すでしょう、すべての修理の後。 (Good to hear, Mr. FakeMan, Henri will take you back to Earth as I must rest now, after all of the repairing.)

(Henri then walks in.)

Henri: ウイ、主アンセーフ、私はこの素晴らしい計画を続けるために彼を私の惑星地球に送り返すことを確実にします、わん。 (Oui, Lord Unsafe, I will be sure to send him back to my planet Earth to continue this marvelous plan.)

Lord Unsafe: (Nods evilly) そして、デンジャーフォース、彼らの2人のジュニア・デンジャーフォース同盟国、デレクとスコット、そしてその小さな弱い猿の世話をするために! (And to take care of the Denjāfōsu, their two Junior Denjāfōsu allies, Derek and Scott and that little weak monkey!)

Mr. FakeMan: 私は、私の主よ。 (I will, my lord.)

Lord Unsafe: そして、もし彼らがあなたを完全に打ち負かすなら、私はあなたを巨大なサイズにし、彼らを粉砕するのに十分強力にするために私の魔法のスタッフを活性化します。 (And if they do defeat you entirely, I will activate my magical staff to make you giant-size and more powerful enough to crush them.)

Mr. FakeMan: 聞いてよかった、私の主よ。 (Good to hear, my lord.)

DUMO: (Calling) 司令官オクトドン! ラスティ・リングテール! クエンティン・V・マンダービル! バック・ハクスター! ロニーとジェンキンス! ハリー・ザ・ヒッポー! ジェイク・ザ・ドッグ! ウォーリー・ザ・ウォーラス! ここにも足を踏み入れてください! (COMMANDER OCTODON! RUSTY RINGTAIL! QUENTIN V. MANDERBILL! BUCK HUCKSTER! LONNIE AND JENKINS! HARRY THE HIPPO! JAKE THE DOG! WALLY THE WALRUS! STEP IN HERE TOO, PLEASE!)

(They all then walk in.)

Octodon: あなたは私たちを召喚しました、ドゥーモー、ぶく? (You summoned us, DUMO?)


Lonnie: では、ドゥーモー、できる限りのお手伝いをさせていただきます、ちゅー。 (Okay then, DUMO, we'll help out as best as we can.)

Quentin: あなたの偶像として、私たちは私たちの惑星をあなたと主アンセーフの手に届けるために必要なことは何でもします、ドゥーモー、がー。 (As your idols, we'll do whatever it takes to deliver our planet into you and Lord Unsafe's hands, DUMO.)


(He then takes a map from a dark and slimy stand.)


Rusty: すぐに、ドゥーモーさん、ご指示通りにやります、きゅーん。 (At once, Mr. DUMO, we will do as you command.)

(DUMO then tears the map to Mr. FakeMan's battleground into twelve pieces.)

Lord Unsafe: マップ全体が偽物男さんの正確な位置を特定し、これらの地図の断片は、あなたの残りの部分がどこにあるかを正確に示しています。 (The whole map itself pinpoints the exact location on where Mr. FakeMan is, while these map pieces pinpoint where the rest of you are.)

DUMO: ロニーとジェンキンス、あなたは1つを共有する必要があります! (LONNIE AND JENKINS, YOU SHALL SHARE ONE!)

(He gives one piece to Lonnie and Jenkins.)

Lord Unsafe: あなたはそれを共有します、あなたが両方とも同じ特定された場所にいるのを見てください。 (You will share it, seeing as you are both on the same pinpointed location.)

(Harry then looks at the three other pieces of the map that have not been given.)

Harry: 他の3つの部分はどうですか、ごろ? (What about the other three pieces?)

DUMO: あなたが見つけます! (YOU'LL FIND OUT!)

(The villains then leave to continue the plan, each carrying a piece of the map.)

Buck: とにかく、偽物男さん、これですべてが修正されたので、そのデンジャーフォースを倒すことができます、おぉぉー。 (Anyways, Mr. FakeMan, now that you're all fixed up, you'll be able to take down that Denjāfōsu.)

Mr. FakeMan: どうもありがとうございました、私はそれらのバフーンを倒して喜んでいます! (Thank you very much, I will be more then glad to take down those buffoons!)

Buck: (Gives Mr. FakeMan a communicator) さて、ドゥーモーと主アンセーフが必要な場合は、このコミュニケーターに電話してください、おぉぉー。 番号は6-6-6 9-9-9です、おぉぉー。 (Now, if you ever need DUMO and Lord Unsafe, call them on this communicator. The number is 6-6-6 9-9-9.)

Mr. FakeMan: (Nods) すぐに。 (At once.)

(Meanwhile, at Rushmore HQ, the Denjāfōsu are executing a roll call for the Junior Denjāfōsu Heroes, who have arrived when they heard the news that Mr. FakeMan is attacking.)

Sully: ロージー・オーグレイディー・ズート? (Rosy O'Grady Zoot?)

Rosy O'Grady Zoot: ここに。 (Here.)

Sully: フィード・プリニストーン? (Feed Plinistone?)

Feed Plinistone: ここに。 (Here.)

Sully: アンナ・モットン? (Anna Motton?)

Anna Motton: ここに。 (Here.)

Sully: バッキー・ヘッダー? (Bucky Header?)

Bucky Header: ここに。 (Here.)

Sully: ライリー・ブリスコ? (Riley Briscoe?)

Riley Briscoe: ここに。 (Here.)

Sully: クロエ・バーハレン? (Chloe Verhallen?)

Chloe Verhallen: ここに。 (Here.)

Sully: トレバー・スミス? (Trevor Smith?)

Trevor Smith: ここに。 (Here.)

Sully: マデリーン・ウッツ? (Madeline Ouzts?)

Madeline Ouzts: ここに。 (Here.)

Sully: ディラン・ブリスコ? (Dylan Briscoe?)

Dylan Briscoe: ここに。 (Here.)

Sully: ケリー・ピーターズ? (Kelly Peters?)

Kelly Peters: ここに。 (Here.)

Sully: エレン・マルゴニス? (Ellen Margonis?)

Ellen Margonis: ここに。 (Here.)

Sully: ジェイデン・ブリスコ? (Jaden Briscoe?)

Jaden Briscoe: ここに。 (Here.)

Sully: パーカー・ブロメンデール? (Parker Blomendale?)

Parker Blomendale: ここに。 (Here.)

Sully: リサ・クイン? (Lisa Quinn?)

Lisa Quinn: ここに。 (Here.)

Sully: コール・スミス? (Cole Smith?)

Cole Smith: ここに。 (Here.)

Sully: マイロン・ムーア? (Myron Moore?)

Myron Moore: ここに、にゃー。 (Here.)

Sully: スター・ブリスコ? (Starr Briscoe?)

Starr Briscoe: ここに。 (Here.)

Sully: ハイデン・ブロメンデール? (Haiden Blomendale?)

Haiden Blomendale: ここに。 (Here.)

Sully: チェイス・スミス? (Chase Smith?)

Chase Smith: ここに。 (Here.)

Sully: ノア・ザ・ビーグル? (Noah the Beagle?)

Noah: ここに、わん。 (Here.)

Sully: KC・ザ・チンパンジー? (KC the Chimp?)

KC: ここに、うき。 (Here.)

Sully: アニー・バーカー、わん? (Annie Barker?)

Annie Barker: ここに。 (Here.)

Sully: ジョージ・ウィスカーズ? (George Whiskers?)

George Whiskers: ここに、ぴゅう。 (Here.)

Sully: ハリー・ホッパー? (Harry Hopper?)

Harry Hopper: ここに、ちゅー。 (Here.)

Sully: リッキー・マスカー? (Ricky Masker?)

Ricky Masker: ここに、きゅーん。 (Here.)

Sully: サラ・ザ・ラビット? (Sarah the Rabbit?)

Sarah: ここに、ちゅー。 (Here.)

Sully: ベンとサム・ザ・タイガース? (Ben and Sam the Tigers?)

Ben and Sam: (In unison) ここに、がおー。 (Here.)

Sully: ラッキー・カール? (Lucky Curl?)

Lucky: ここに、ぶー。 (Here.)

Sully: マテオ・ザ・ガゼル? (Mateo the Gazelle?)

Mateo: ここに、ぷー。 (Here.)

Sully: ノラ・ザ・チップマンク? (Nora the Chipmunk?)

Nora: ここに、ちゅー。 (Here.)

Sully: デレク・クレヴァン? (Derek Crevan?)

Derek: ここに、こん。 (Here.)

Sully: タリヤ・メンドーサ? (Talya Mendoza?)

Talya: ここに、ぶん。 (Here.)

Sully: マット・ザ・ドンキー? (Matt the Donkey?)

Matt: ここに、ひーん。 (Here.)

Sully: アンジェラ・ザ・エレファント? (Angela the Elephant?)

Angela: ここに、ぱおーん。 (Here.)

Sully: そしてケビン・マスカー? (And Kevin Masker?)

Kevin: ここです、きゅーん。 そして、セイボがいつも目を覚ましているのは今でもとても幸せです、きゅーん。 (Right here. And I'm still so happy that SAVO is always awake.)

SAVO: 確かに、私は若いケビンです。 (Indeed, I am, young Kevin.)

Kitty: (Smiles) さて、皆さんが出席しているのは良いことです、にゃー。 さて、なぜ私たちがあなたをここに呼んだのか、皆さんご存知だと思います、にゃー。 (Well, it's good that all of you are present. Now, I bet you all know why we called you here.)

Harry Hopper: はい、そうです、キティ、地球上にドゥーモー・ドロイドがあり、安全週間を破壊する警察官のふりをしているからです、ちゅー。 (Yes, we do, Kitty, because there is a DUMO-Droid on earth, pretending to be a police officer to destroy Safety Week.)

Kitty: (Nods in agreement) そうです、ハリー、にゃー。 (That is correct, Harry.)

SAVO: そして、そのドゥーモー・ドロイドを倒し、安全週間、さらには世界を救うために、ここにあなたを呼びました。 (And we have called you here to help us out with bringing down that DUMO-Droid and save Safety Week and even the world.)

Talya: それなら、私たちはあなたたちがこの戦いに勝つのを手伝うことができるに違いありません、ぶん。 (Then, I bet we can help you guys win this battle.)

(Kitty smiles at Talya as Sully turns to her.)

Sully: とにかく、キティ、笛のある素敵な人、わん。 (Anyway, Kitty, nice one with the whistle.)

Kitty: (Nods) ありがとう、サリー、私はそれがロールコールに役立つことを知っていました、にゃー。 (Thank you, Sully, I knew it would help out with the roll call.)

Sully: (Nodding in agreement) そしてそれは確かにした、わん。 (And it sure did.)

(Outside Rushmore HQ, Worley and his gang, Chancy, Duncan, Chilli and Snarf listen to what the team was talking about. Then, DUMO's projection appears.)

Chancy: 今ではありません、ドゥーモー、私たちの計画中に対処すべきいくつかの問題があるようです、おぉぉー。 (Not now, DUMO, it looks like we'll have a few problems to deal with during our plan.)

DUMO: 心配しないでください、男の子。 ここで、ウォルリーとチャンシーを聞いてください。そのサルを訓練したい場合は、私に好意を持って、これら2つのマップピースを守ってください。 あなたのそれぞれが1つを取るでしょう! (DON'T WORRY, BOYS. NOW LISTEN HERE, WORLEY AND CHANCY, IF YOU WANT TO TRAIN THAT MONKEY, I WOULD LIKE YOU TO DO ME A FAVOR AND GUARD THESE TWO MAP PIECES. EACH OF YOU TWO WILL TAKE ONE!)

(He then digitizes the two pieces of the map into Chancy and Worley's paws.)

Snarf: ねえ、ドゥーモー、チリーと私はどうですか、ちゅー? (Hey, DUMO, what about Chilli and me?)


Chilli: はい、ドゥーモー、可能な限り忍び込みます、わおーん。 (Yes, DUMO, we'll sneak in as best as we can.)

(Meanwhile, inside Rushmore HQ.)

Burble: さて、ジュニア・デンジャーフォース、私たちがあなたに必要なことは、私たちが罠を準備している間、ドゥーモー・ドロイド、偽物男さんに少し気を散らすことです、ぐおー。 (Now then, Junior Denjāfōsu, what we need you to do is make a little distraction on the DUMO-Droid, Mr. FakeMan while we prepare the trap.)

Ricky Masker: 気晴らし、きゅーん? (A distraction?)

Lucky: まあ、私たちはそれに取り組むことができると確信しています、そしてそのドゥーモー・ドロイドは彼に何が当たったのかわかりません、ぶー! (Well, I'm sure we can work on that and that DUMO-Droid won't know what hit him!)

Burble: (Nods smiling) それが私が聞きたいことです、ぐおー。 (That's what I like to hear.)

Derek: そして、スコットとカールソンの助けを借りて、私は偽物男さんが彼の顔に平らになるようにすることができます、こん! (And with Scott and Carlson's help, I can make that Mr. FakeMan fall flat on his face!)

Gabriela: (Smiles and nods in agreement) 私はあなたができることを知っています、みんな、ぴちゅ。 (I know you can, guys.)

(Harry Hopper then looks at his SAVO watch.)

Harry Hopper: 更新はありますか、セイボ、ちゅー? (Any updates, SAVO?)

SAVO: たった一人の若いハリー、私はちょうど偽物男さんがアンリと一緒に地球に戻ったと知らされました、そして最悪の部分は偽物男さんが今完全に健康になっていることです! (Just one, young Harry, I have just been informed that Mr. FakeMan has returned to Earth with Henri and the worst part is Mr. FakeMan is now in full health!)

Sully: それなら、私たちは彼の準備ができています、セイボ、わん! (Then, we'll be ready for him, SAVO!)

Squeeky: 彼が巨大なサイズに成長した場合に備えて、私たちは確かにそうし、私たちのデンジャーマシーンも待機しています、ちゅー。 (We sure will and our Danger Machines are also standing by just in case he grows to giant size.)

SAVO: それは聞いて良かったです、皆さん、私はあなたがそれをすることができることを知っています。 (That is good to hear, everyone, I know you can do it.)

Burt: 急いでみましょう、かた。 残り時間があまりありません、かた。 (Now let's hurry. We don't have much time left.)

Burble: わかった、バート、ぐおー。 (You got it, Burt.)

Sully: 了解しました、皆さん、デンジャーゴー、わん! (Alright, everyone, Danger Go!)

(Everyone prepares to leave but then SAVO gets a message on his feed.)

SAVO: 待ってください、皆さん、ドゥーモー自身からメッセージが届きました。 (Wait, everyone, I've got a message coming in from DUMO himself.)

Kitty: (Shocked) いいえ、これは良くありません、にゃー。 (Oh no, this is not good.)

(SAVO then shows the message from DUMO.)


Sully: 運が尽きたばかりなので、ドゥーモー、それについて見ていきます、わん! (We'll see about that, DUMO, because your luck has just ran out!)

Kitty: (To Sully) そうです、サリー、にゃー! (That's right, Sully!) (To DUMO) だから気をつけろ、ドゥーモー、にゃー。 私たちはあなたのために来ているので、にゃー! (So watch out, DUMO. Because we're coming for you!)

Burble: 過去の敵から12個のマップピースを収集したら、ぐおー。 (Once we collect those twelve map pieces from our past enemies.)

Fallbot: そうです、バーブル、ぴ。 (That is right, Burble.)

Derek: つまり、偽物男さんを見つけるには、12個のマップを見つける必要があるということです、こん。 (So, that means that we have to find twelve pieces of a map in order to find Mr. FakeMan.)

Burt: 私もそう思います、デレク、かた。 (I think so too, Derek.)

Kitty: しかし、これは少し面倒かもしれません、にゃー。 12個のピースは世界のどこにあってもかまいません、にゃー。 (But this maybe a little troublesome, the twelve pieces could be anywhere in the world.)

SAVO: 心配しないで、キティ。 システムに特別なアップグレードがあり、各マップピースの正確な正確な位置を特定します。 (Do not worry, Kitty. I have a special upgrade in my systems, which will locate the exact pinpoint location of each map piece.)

Kitty: (Smiles) それを聞いて良かった、セイボ。 (Good to hear that, SAVO.)

(Burt then takes out six machines he built from his shell.)

Burt: そして、私はあなたに示すためにいくつかの新しい発明を持っています、かた。 私はこれらをテレポーター・ミニ500と呼んでいます、かた。 これが私が考えていることです、かた。 マップの一部を見つけて、それを本社にテレポートして戻すと思います、かた。 これで、ピースを組み合わせて、偽物男さんを倒す準備をすることができます、かた。 (And I've got some new inventions to show you. I call these the Teleporter-Mini 500's. So here's what I'm thinking. I think we will go find a piece of the map, then we will teleport it back to HQ. So we can combine the pieces together and get ready to take down Mr. FakeMan.)

Kitty: (Nods in agreement) 私はそれがうまくいくと思います、にゃー。 (I think that could work.)

SAVO: 幸運を祈ります、デンジャーフォース、今年の安全週間、そして世界はあなたを頼りにしています。 (Good luck, Denjāfōsu, this year's Safety Week and the world is counting on you.)

Burble: (Nods) 頑張ります、セイボ、ぐおー。 (We will do our best, SAVO.)

Sully: さて、皆さん、ビジネスに取り掛かりましょう、わん! デンジャーフォース緊急配備、わん! (Alright, everyone, let's get down to business! Denjāfōsu emergency deployment!)

All: ロジャー! (Roger!)

SAVO: しかし、最初に、ジュニア・デンジャーフォース、ここにあなたが連れ出すのを手伝うことができるデンジャーフォースの敵があります。 あなたが連れ出したい敵を選んでください。 テイクアウトを助けるために複数の敵を選びたいのなら、それは私にとっては大丈夫です。 (But first, Junior Denjāfōsu, here are the enemies of the Denjāfōsu that you can help take out. Pick whatever enemy you want to help take out. If you want to pick more than one enemy to help take out, that's okay with me.)

(He shows the Junior Denjāfōsu the pictures of the enemies of the Denjāfōsu.)

Sarah: うーん、どちらを選べばいいのかわからない、セイボ、ちゅー。 (Hm, I don't know which one to choose, SAVO.)

SAVO: 心配しないでください、サラ、あなたが最も嫌いな人について考えて、それから彼を選んでください。 (Don't worry, Sarah, just think about the one you hate the most and then pick him.)

(Carlson then notices a picture of the Denjāfōsu but covered in black.)

Carlson: (Confused) ねえ、セイボ、影の敵は誰ですか、うき? (Hey, SAVO, who are those enemies in the shadows?)

SAVO: (Sighs terribly) それは、若いカールソンであり、デンジャーフォースの犯罪者であるドッペルゲンガー戦隊です。 (That, young Carlson, is the Doppelgänger Sentai, the criminal counterparts of the Denjāfōsu.)

Kitty: (Shakes her head in disbelief) そして、私たちは長い間彼らを追い詰めてきました、にゃー。 (And we've been hunting them down for a long time.)

Carlson: うーん、なるほど、うき。 (Hm, I see.)

(The Junior Denjāfōsu then make their choices on who to get the map piece from.)

SAVO: ケビン・マスカーはクエンティン・V・マンダービルを選びました。 タリヤ・メンドーサはチャンシー・マクスピルを選びました。 デレク・クレヴァンはラスティ・リングテールとアンリ・エンヌイを選びました。 ノラはハリー・ザ・ヒッポーとウォルリー・ザ・ウィーゼルを選びました。 マテオはバック・ハクスターを選びました。 ラッキー・カールは、司令官オクトドン、ラスティ・リングテール、バック・ハクスター、ウォーリー・ザ・ウォーラスとドッペルゲンガー戦隊を選びました。 ベンとサムはジェイク・ザ・ドッグを選びました。 サラはロニーとジェンキンスを選びました。 リッキー・マスカーとハリー・ホッパーはアンリエンヌイを選びました。 ジョージ・ウィスカーズとアニー・バーカーはウォーリー・ザ・ウォーラスと司令官オクトドンを選びました。 KCとノアはラスティ・リングテールを選びました。 そして残りのジュニア・デンジャーフォースはケビンの選択を選びました。 (Kevin Masker chose Quentin V. Manderbill. Talya Mendoza chose Chancy McSpill. Derek Crevan chose Rusty Ringtail and Henri Ennui. Nora chose Harry the Hippo and Worley the Weasel. Mateo chose Buck Huckster. Lucky Curl chose Commander Octodon, Rusty Ringtail, Buck Huckster, Wally the Walrus and the Doppelgänger Sentai. Ben and Sam chose Jake the Dog. Sarah chose Lonnie and Jenkins. Ricky Masker and Harry Hopper chose Henri Ennui. George Whiskers and Annie Barker chose Wally the Walrus and Commander Octodon. KC and Noah chose Rusty Ringtail. And the rest of the Junior Denjāfōsu chose Kevin's choice.)

Sully: (Nods in agreement) これで、全員が仕事に取り掛かり、分割してマップピースを検索し、ここに報告して、偽物男さんの捜索を開始できます、わん。 デンジャーフォース緊急配備、わん! (Now, we can get to work, everyone, split up and search for the map pieces then report back here so we can begin our hunt for Mr. FakeMan! Denjāfōsu emergency deployment!)

All: ロジャー! (Roger!)

(The team then activates their Teleporter-Mini 500's and teleports to their respective locations. The Denjāfōsu go to the first location, Animal City Amusement Park, where Harry the Hippo is.)

Fallbot: さて、皆さん、これは地図の最初の部分がある場所でなければなりません、ぴ。 (Okay, everyone, this must be where the first piece to the map is.)

Kitty: (Confused) しかし、他の部分はどうですか、にゃー? (But what about the other pieces?)

Fallbot: (Reassuring) 心配しないでください、キティ、ジュニア・デンジャーフォースの残りの部分は他のマップピースを入手できると確信しています、ぴ。 それから、本社に戻って会ったら、偽物男さんの検索を開始します、ぴ。 (Don't worry, Kitty, I'm sure the rest of the Junior Denjāfōsu will be able to get the other map pieces. Then, once we meet together back at HQ, we'll begin our search for Mr. FakeMan.)

Kitty: (Smiles) じゃあ、フォールボット、にゃー。 (Okay then, Fallbot.)

Fallbot: そして私の計算によると、最初の地図はこの公園のどこかにあるハリー・ザ・ヒッポーのものです、ぴ。 (And according to my calculations, the first map piece is with Harry the Hippo in this park somewhere.)

Gabriela: それで、私たちは彼がどこに隠れているのかを見つけなければなりません、それは同時に簡単で難しいように聞こえるかもしれません、ぴちゅ。 (So, we have to find out where he might be hiding, that might sound easy and hard at the same time.)

Sully: (Reassuring) 心配しないでください、ガブリエラ、私たちは何でも扱うことができます、わん。 (Don't worry, Gabriela, we can handle anything.)

Kitty: さて、皆さん、デンジャーゴー、にゃー! (Okay, everyone, Danger Go!)

All: ロジャー! (Roger!)

Nora: そして、そのカバのシリーストリングにも気をつけましょう、ちゅー。 (And let's all watch out for that hippo's Silly String too.)

Sully: まさに、ノラ、私たちが彼のシリーストリングで最後に切り上げられたとき、私たちはほとんど縛られていました、わん。 (Exactly, Nora, the last time we got rounded up in his Silly String, we almost got tied up.)

(The team then races off to find Harry the Hippo. Meanwhile, Harry is talking to Lord Unsafe from his communicator.)

Lord Unsafe: ハリーがマップピースを探して現れた場合は、特別なテクニックの1つを使用してそれらを停止することを覚えておいてください。 (Now remember, Harry, if they show up looking for the map piece, use one of your special techniques to stop them.)

Harry: 私のシリーストリング、ごろ? (My Silly String?)

Lord Unsafe: はい、私のカバの友人は、あなたがずっと前にしたように、それらをそのひもで縛ります。 (Yes, my hippo friend, tie them up in that string like you did all that time ago.)

Harry: 私は最善を尽くします、主アンセーフ、ごろ。 (I'll try my best, Lord Unsafe.)

Lord Unsafe: よし、あなたがそれらを必要とする場合に備えて、私は安全違反者を待機させます。 (Good, I'll have the Safety Violators on standby in case you need them.)

Harry: じゃあオーケー、ごろ。 (Okay then.)

Lord Unsafe: そして、地図の一部を食べることさえ考えないでください、もしそうなら、私はあなたのお尻を蹴るつもりです! (And don't even think about eating the map piece, if you do, I'm going to kick your butt!)

Harry: (Gulps) 主アンセーフ、私はそうしないようにします、ごろ。 (I'll try not to, Lord Unsafe.)

Lord Unsafe: (Smirks evilly) 良い。 (Good.)

(He then hangs up as Harry sighs worried.)

Harry: 攻撃を待つのに良い場所を見つけて、地図の一部を食べないことに集中したほうがいいと思います、ごろ。 (I guess I better go find a good place to wait for the attack and focus on not eating the map piece.)

(He then goes to find a place to hide. Meanwhile, the Denjāfōsu are still looking for Harry.)

Kitty: ねえ、この公園は今日とても混雑しています、にゃー。 ハリーはどこにでも隠れている可能性があります、にゃー。 (Gee, this park is very crowded today. Harry could be hiding anywhere.)

Fallbot: 心配する必要はありません、キティ、ぴ。 X線サーチャーをアップグレードして悪役モードを見つけました、ぴ。 これにより、敵がどこにいるかを特定するのに役立ちます、ぴ。 (No need to worry, Kitty. I have upgraded my x-ray searcher to locate villain mode this will be able to help us locate where the enemy might be.)

Sully: (Nods) 良い考えです、フォールボット、私はそれがうまくいくと確信しています、わん。 (Good thinking, Fallbot, I'm sure that will work.)

Burble: 急いでみましょう、失う時間はありません、ぐおー。 (Let's hurry then, there's no time to lose.)

Kitty: (Nods in agreement) 了解しました、バーブル、行こう、にゃー! (You got it, Burble, let's go!)

(The team then searches for Harry with Fallbot's x-ray searcher when they discover...)

Sully: (Notices) みんな、見て、足跡、わん! (Guys, look, footprints!)

Kitty: (Notices them too) そして、それはカバの足跡でもあるように見えます、にゃー。 (And it looks like they're hippo footprints as well.)

Burt: つまり、ハリーに近づいているに違いありません、かた。 (That means we must be getting close to Harry.)

Kitty: 私もそう思います、バート、彼らを追いかけましょう、そして多分これらの足跡は私たちを目標にまっすぐに導くことができます、にゃー。 (I think so too, Burt, let's follow them and maybe these footprints can get us straight to the target.)

Sully: じゃあ、キティ、行こう、わん! (Okay then, Kitty, let's go!)

(The team then follows the footprints to where Harry the Hippo is and then suddenly, something on Fallbot's x-ray searcher starts to buzz.)

Kitty: (Notices) それは何でしたか、フォールボット、すべて大丈夫ですか、にゃー? (What was that, Fallbot, is everything alright?)

Fallbot: (Reassuring) ああ、キティ、すべてが大丈夫です、ぴ。 X線サーチャーのブザーは、ハリーが私たちから数歩以内にいることを意味します、ぴ。 (Oh no, Kitty, everything is fine. That buzzer in x-ray searcher is meaning that Harry is now less than a few steps away from us.)

Gabriela: つまり、ハリー・ザ・ヒッポーとマップの最初のピースに近づく必要があるということです、ぴちゅ。 (So, that means that we must be getting closer to Harry the Hippo and the first piece to the map.)

Fallbot: (Nods in agreement) それは正しいです、ガブリエラ、そして私の計算によれば、彼は私たちが今立っているこの地域のどこかにいるはずです、ぴ。 (That is correct, Gabriela, and according to my calculations, he should be somewhere around this area that we are standing in right now.)

Kitty: そして、私は彼がどこに隠れているのか知っていると思います、にゃー。 どちらが私たちに近いです、にゃー。 (And I think I know where he might be hiding. Which is closer to us.)

Sully: (Confused) どこ、キティ、わん? (Where, Kitty?)

(She then points to a dumpster, where the team sees a hippo foot behind it.)

Sully: (Surprised) キティ、お疲れ様でした、わん。 (Good work, Kitty.)

Burt: 彼を捕まえに行こう、かた! (Let's go get him!)

(The team then runs up to behind the dumpster to catch Harry the Hippo.)

Sully: 了解しました、ハリー、私たちが何でできているかをお見せする時が来ました、わん! (Alright, Harry, it's time now that we show you what we're made of!)

Harry: (Looks behind him) (Shocked) ああ、いや、また君たちじゃない、ごろ! (Oh no, not you guys again!)

Kitty: (Nods) うん、また私たちだ、にゃー! (Yep, it's us again!)

Burble: (Holds his paw out to Harry) そして、私たちは正当に私たちのものを返すためにここにいます、ぐおー! (And we are here to return what is rightfully ours!)

Harry: まあ、それが地図の一部であるなら、あなたはそれを手に入れていません、ごろ! (Well, if it's the piece of the map, then you are not getting it!)

Kitty: (Growls) そうそう、私たちはそうです、にゃー! (Oh yes, we are!)

Sully: そして、あなたが私たちにその作品を地図に渡さなければ、私たちは重要な決定を下さなければなりません、わん。 (And if you don't give us the piece to the map, then we'll have to take an important decision.)

Harry: (Smirks evilly) 私がバックアップを得たのは良いことです、ごろ! 安全違反者、私の電話を助けてください、ごろ! (Good thing I got backup! Safety Violators, aid to my call!)

(He snaps his fingers and Safety Violators then appear from nowhere, surrounding the Denjāfōsu.)

Sully: (Shocked) これがすべての人に自由な戦いに変わったように見えます、みんな、わん! (Looks like this has been turned into a free-for-all battle, guys!)

(Kitty then gets an idea.)

Kitty: ちょっと待って、にゃー。 (Wait a minute.)

Burt: キティ、なに、かた? (What is it, Kitty?)

Kitty: バート、ハリーに初めて会ったときにハリーを打ち負かしたあなたの発明、ライト・バック・アット・ユーマシーンを覚えていますか、にゃー? (Burt, remember your invention that defeated Harry the first time we met him, the Right-Back-At-You Machine?)

Burt: (Realizes) はい、そうだと思います、キティ、かた。 (Yes, I think I do, Kitty.)

Kitty: だから私はそれをもう一度試すことができると思っていますが、今回はもう少し重い技術を彼にかけます、にゃー。 (So what I'm thinking is that we could try that again, but this time, we will put a little more heavy tech onto him.)

Sully: (Nods in agreement) それは素晴らしいアイデアです、キティ、私たちはそれを試してみるべきです、わん! (That's a great idea, Kitty, we should try it!)

Burt: (Nods in agreement) それでは、私のマシーン・テレポーター3000がライト・バック・アット・ユーマシーンをここに持ってきて私たちを助けることができるかどうかを確認します、かた。 (Okay then, I'll see if my Machine Teleporter 3000 can bring the Right-Back-At-You Machine here to help us.)

Kitty: (Nods in agreement) 良い考えだ、バート、にゃー。 (Good thinking, Burt.)

(He then uses his Machine Teleporter 3000 to teleport the Right-Back-At-You Machine to Animal City Amusement Park.)

Harry: (Shocked) ああ、それは、ごろ・・・!? (Oh no, is that...!?)

Sully: はい、そうです、ハリー、わん。 古き良きライト・バック・アット・ユーマシーン、わん。 これを使用して、マップピースを取得するときにあなたを降ろします、わん! (Yes, it is, Harry. The good old Right-Back-At-You Machine. Which we will use to take you down at get the map piece!)

(The Right-Back-At-You Machine then appears after teleporting.)

Burt: そして今、それはあなたに再び直面する時です、かた! (And now, it's time that it faces you again!)

Harry: (Grumbles angrily) そうは思いません、ごろ! (I don't think so!)

(He then tries to body slam them but in the nick of time, Burt activates the Right-Back-At-You Machine, bouncing Harry back to where he started his body slam.)

Harry: (Feeling pain) 痛い、それは何のための名前だったのか、ごろ!? (Yeowch, what in the name was that for!?)

Burt: さて、これは私がライト・バック・アット・ユーマシーンに追加したまったく新しい機能であり、タイムループをトリガーします、かた。 (Well, it is a brand new feature I added onto the Right-Back-At-You Machine, which triggers a time loop!)

Kitty: (Nods in agreement) ええ、つまり、攻撃を開始したときの正確な場所に戻るので、ライト・バック・アット・ユーマシーンを邪魔にならないように移動するための十分な時間が与えられます、にゃー! (Yeah, meaning it will put you back in the exact location on when you started your attack, giving us plenty of time to move the Right-Back-At-You Machine out of the way!)

Harry: (Annoyed) ああ、さあ、ごろ! (Oh, come on!)

Burt: 了解しました、デンジャーフォース、あなたは安全違反者の世話をします、私はハリーの世話をします、かた。 (Alright, Denjāfōsu, you take care of the Safety Violators, I'll take care of Harry.)

Sully, Kitty, Gabriela, Squeeky, Burble and Fallbot: ロジャー! (Roger!)

(The Denjāfōsu then charges at the Safety Violators while Burt activates his Turtle Sucker-Punch Arms.)

Burt: (Readies his attack) 亀の吸盤パンチアームズ、かた! さて、ハリー、あなたはあなたの失敗の挑戦の準備ができています、かた!? (Turtle Sucker-Punch Arms! Alright, Harry, are you ready for the challenge of your failure!?)

(Harry then growls and takes out his Hippo Powerful Boxing Gloves.)

Harry: (Readies his attack) 失敗するのはあなた、タートルパンクだけだと思います、ごろ! (I think the only one who will be failing is you, turtle punk!)

Burt: ふむ、それでは、それについて見ていきましょう、カバのパンク、かた! (Hmph, then, we'll see about that, hippo punk!)

(The two of them then begin to fight as Kitty sees this while fighting a Safety Violator with her Cat Crossbow.)

Kitty: (While fighting a Safety Violator) バートがハリーとの戦いに勝つことを願っています、にゃー! (I do hope Burt wins the battle against Harry!)

Gabriela: (While fighting a Safety Violator) 心配しないでください、キティ、バートが勝つことができると確信しています、ぴちゅ! (Don't worry, Kitty, I'm sure Burt can win!)

Kitty: (While fighting a Safety Violator) そうだといいのですが、ガブリエラ、にゃー! (Hope so, Gabriela!)

Burt: (While fighting Harry) ハリー、カメの力を感じる準備ができていることを願っています、かた! (Hope you're ready to feel the power of the turtle, Harry!)

Harry: (While fighting Burt) そういうことでしょう、ごろ! (We'll see about that!)

(He then grabs onto one of Burt's Turtle Sucker-Punch Arms and tries to pull them off but they are too strong.)

Burt: (Smirks) ハリー、私があなただったらもっと気をつけよう、かた。 私のこれらの亀の吸盤パンチアームズは非常に強力で、離陸するには強力すぎます、かた。 私を除いて、かた。 (I would be more careful if I were you, Harry, for these Turtle Sucker-Punch Arms of mine are very strong and too powerful to take off. Except for me.)

Harry: (Grunts in agony) あなたは冗談ではありませんが、私はまだあなたを破壊します、ごろ! (You are not kidding, but I'll still destroy you!)

Kitty: (Off-screen) 私たちがそれについて何か言うことがあるなら、そうではありません、にゃー! (Not if we have anything to say about it!)

(Harry looks up and to his shock and terror he sees the rest of the Denjāfōsu next to a pile of defeated and tied up Safety Violators.)

Sully: (Crosses his arms) さあ、私たちの裁きの行動をお見せしましょう、わん! (It's time now that we show you our action of judgment!)

Burt: (Points at Harry) ノラ、かた! (Nora!)

Nora: (Nods) すぐに、バート、ちゅー。 (At once, Burt.)

(She then uses Harry's Silly String gun against him.)

Harry: (Freaked out) ああ、カバは何だったの、ごろ!? (Dah, what the hippo was that!?)

Burt: (Crosses his arms) あなたが気を散らしている間、私たちのジュニア・デンジャーフォース同盟国の1人があなたのシリーストリング銃を盗み、私がそう言うならば、完璧なバックアップ計画としてあなたに対してそれを使用しました、かた。 (While you got distracted, one of our Junior Denjāfōsu allies stole your Silly String gun and used it against you as a perfect backup plan, if I do say so myself.)

(He then winks at Nora, smiling and Nora winks back, also smiling.)

Kitty: (Holds out her hand) それでは、ハリー、地図をください、にゃー! (Now then, Harry, give us the map piece!)

Harry: (Now angry) いいえ、あなたは私に地図の一部を渡させるつもりはありません、ごろ。 これは主アンセーフとドゥーモーの所有物です、ごろ! (No, you're not going to make me give you the piece of the map. This is a property of Lord Unsafe and DUMO!)

Burble: さて、もうありません、それは今デンジャーフォースプロパティです、ぐおー! (Well, not anymore, it's Denjāfōsu property now!)

(He then grabs Harry by the collar and punches him in the snout.)

Harry: (Feeling pain) または、ごろ! (OW!)

Kitty: (Smirks) さて、それは大ヒットでした、バーブル、にゃー。 (Now, that was a good hit, Burble.)

Burble: (Nods, smirking) ありがとう、キティ、ぐおー。 (Thank you, Kitty.)

Sully: さて、地図を教えていただけませんか、わん? (Now, will you give us the map piece?)

Harry: (Gulps) 大丈夫、大丈夫、大丈夫、私はあなたに地図のピースを差し上げます、ごろ! 私を傷つけないでください、ごろ! (Alright, alright, fine, I'll give you the map piece! Just don't hurt me!)

Sully: 良い、わん。 (Good.)

(Harry then gives Sully the map piece as Burt then activates his SAVO watch.)

Burt: 今すぐ敵のトラッパー、セイボを連れてきてください、かた。 (Bring in the Enemy Trapper now, SAVO.)

SAVO: はい、バート、すぐに。 (Yes, Burt, at once.)

(He then teleports the Enemy Trapper to the team.)

Sully: それでは、このパーティーを始めましょう、わん! (Now then, let's get this party started!)

Harry: (Gulps) 大野、ごろ。 (Oh no.)

Sully: サクションチューブを下げてください、わん! (Lower the suction tube!)

Kitty: ロジャー、にゃー! (Roger!)

(She then lowers the suction tube on the Enemy Trapper and uses it to suck Harry up into the machine.)

Harry: (Freaked out) ああ、いや、これはとても良くない、ごろ! (Dah, oh no, this is so not good!)

Burt: それに直面して、ハリー、あなたが音楽に直面した時が来ました、かた! (Face it, Harry, it's time now that you faced the music!)

Kitty: ですから、あと1つ、あと11つです、にゃー。 (So that's one down and eleven more to go, guys.)

Sully: (Nods in agreement) キティ、わかった、わん。 (You got it, Kitty.)

(Harry is then sucked into the Enemy Trapper.)

Harry: (Heard in the Enemy Trapper) 次回お会いしましょう、デンジャーフォースアニマルレスキュー! (I'll get you next time, Denjāfōsu Animaruresukyū!)

Gabriela: (Scoffs) それが起こるかのように、ハリー、ぴちゅ! (As if that would ever happen, Harry!)

Sully: さて、デンジャーフォース、さあ、ビジネスに取り掛かり、他の敵と残りのマップピースを手に入れましょう、わん。 残りのジュニア・デンジャーフォースはおそらく私たちを待っています、わん。 (Okay, Denjāfōsu, now let's get down to business and get our other enemies and the rest of the map pieces. The rest of the Junior Denjāfōsu is probably waiting for us.)

Burble: (Nods in agreement) ロジャー、サリー、行こう、ぐおー! (Roger that, Sully, let's go!)

(The Denjāfōsu then teleport to a back alleyway to see Mateo and Lucky, who are spying on Buck and Knuckles.)

Lucky: (Notices) (Whispers) ああ、こんにちは、デンジャーフォース、まだバックとナックルズを持っていません、ぶー。 (Oh, hi, Denjāfōsu, we still haven't got Buck and Knuckles yet.)

Kitty: (Nods in agreement) (Whispers) ラッキー、それはわかりますが、マップの次の部分を取得するには、彼を取得する必要があります、にゃー。 (I can see that, Lucky, but we need to get him in order to get the next piece of the map.)

Mateo: (Whispers) 心配しないでください、キティ、私には計画があります、ぷー。 (Don't worry, Kitty, I have a plan.)

Sully: (Whispers) マテオ、なに、わん? (What is it, Mateo?)

Mateo: (Whispers) これが聞こえるまで待ってください、サリー、ぷー。 計画は、あなたたちがバックとナックルズに近づき、彼らのために少し気を散らすことですが、私、ラッキーとバートは彼らの後ろに忍び寄って地図の断片を集めます、ぷー。 (Wait till you hear this, Sully. The plan is that you guys will approach Buck and Knuckles and make a little distraction for them, while me, Lucky and Burt sneak behind them and collect the map piece.)

Burt: (Smiles) (Whispers) 計画のようだ、かた。 (Sounds like a plan.)

Kitty: (Nods in agreement) (Whispers) 危険を防ぐ計画、つまり、バート、にゃー。 (A danger-proof plan, you mean, Burt.)

Burt: (Chuckles and whispers) そうだね、キティ、かた。 (Oh yes, Kitty.)

Lucky: (Whispers) よし、みんなでパーティーを始めよう、ぶー! (Okay, everyone, let's get this party started!)

Sully: (Nods in agreement) (Whispers) わかった、ラッキー、わん。 (You got it, Lucky.)

(The Denjāfōsu then goes to set the plan in motion as Buck and Knuckles start to suspect noises.)

Buck: (Confused) ナックルズ、何か聞こえましたか、おぉぉー? (Did you hear something, Knuckles?)

Knuckles: (Shrugs) 私を打ち負かす、ボス、ぶー。 (Beats me, Boss.)

Buck: (Scoffs) 気にしないで、おぉぉー。 引き続き、マップ ピースをデンジャーフォースから保護する必要があります、おぉぉー。 (Never mind. We still need to keep our map piece guarded from that Denjāfōsu!)

Knuckles: (Nods in agreement) はい、すぐに、ボス、ぶー。 (Yes, at once, Boss.)

Buck: さて、これをしている間、気が散らないことを願いましょう、おぉぉー。 (Now, let's just hope we won't get distracted while we do this.)

Sully: (Off-screen) 誰によって、わん? 多分私たちで、わん? (By who? By us maybe?)

(Buck and Knuckles get shocked and turn around to see Sully, Kitty, Gabriela, Burble, Squeeky and Fallbot standing in front of them.)

Buck: (Shocked and angry) またか、おぉぉー!? (You again!?)

Kitty: はい、バッカルー、それはまた私たちですそして今夜、私たちはあなたとナックルヘッドを降ろします、にゃー! (Yes, Buckaroo, it is us again and tonight, we will take you and Knucklehead down!)

Sully: だから、そのマップピースを手に入れることができます、わん! (So we can get that map piece!)

Buck: さて、何を推測しますか、おぉぉー? それは私たちのものであり、すべて私たちのものだからです、おぉぉー。 (Well, guess what? You're not going to get the map piece because it's ours, all ours!)

Knuckles: (Confused) ところで、あの亀の友達はどこにいるの、ぶー? (And by the way, where is that turtle friend of yours?)

Burble: えっと、彼は何かプロトコルに取り組んでいます、ぐおー。 それは、お二人にとって極秘事項です、ぐおー。 (Oh, well, he's working on something protocol. Which is highly top secret to the two of you.)

Knuckles: うーん、なるほど、ぶー。 (Hm, I see.)

(Meanwhile, behind Buck and Knuckles, Burt, Lucky and Mateo are hatching a plan to take the map piece from Buck and Knuckles while they are distracted.)

Sully: ああ、それは関係ありません、これで終わりにする時です、わん! (Oh, well, that doesn't matter, it's time to end this!)

Buck: それでは、始めましょう、おぉぉー! (Alright then, let's get started!)

(He then takes a blaster from out of his pocket and aims it at the Denjāfōsu.)

Buck: 私の小さな友人にこんにちは、私はそれを「マッチョマン・アット・ラージ・ブラスター」と呼んでいます! (Say hello to my little friend, I call it the "Macho-Man-At-Large-Blaster!")

Burble: (Shocked) マッチョマン・アット・ラージ・ブラスター、ぐおー!? (The Macho-Man-At-Large-Blaster!?)

Buck: (Chuckles evilly) はい、誰もが想像できるよりもはるかに大きな音を鳴らします、おぉぉー! それは私があなた方全員を打ち負かし、主アンセーフとドゥーモーを世界の王にするために必要な完璧なことです、おぉぉー! (Yes, it makes the loudest sound blasts, much louder than anyone can imagine! It is the perfect thing that I need to defeat you all and make Lord Unsafe and DUMO kings of the world!)

Kitty: (Scoffs) それについて見ていきます、バッカルー、にゃー! (We'll see about that, Buckaroo!)

Sully: それらを得る、わん! (Get them!)

(The Denjāfōsu then fight Knuckles and Buck, who is using the Macho-Man-At-Large-Blaster while Burt, Mateo and Lucky are having trouble getting the next map piece from Buck because he is moving so much.)

Lucky: (Whispers) おっと、デンジャーフォースの攻撃をかわすために動き回っているのだろう、ぶー! (Whoa, I'm guessing he's moving around so he can dodge the Denjāfōsu's attacks!)

Burt: (Reassuring) (Whispers) 心配しないで、ラッキー、かた。 私はアイデアを持っていると思うので、私たちはまだ地図の断片を手に入れることができると確信しています、かた。 (Don't worry, Lucky. I'm sure we'll still be able to get the map piece because I think I have an idea.)

(He then takes a small remote machine from his pocket and shows it to Mateo and Lucky.)

Burt: (Whispers) 見よ、少年たちよ、「フリーザー・リモコン900」、かた! (Behold, boys, the "Freezer-Remote 900!")

Lucky: (Amazed) (Whispers) うわー、ぶー! (Wow!)

Mateo: (Amazed) (Whispers) すごい、ぷー! (That is amazing!)

Burt: (Nods in agreement) (Whispers) ええ、この子があれば、バックとナックルズの両方をフリーズできるので、そのマップのピースを手に入れることができます、かた。 では、動作するかどうかを確認してみましょう、かた。 (Yep, and with this babe, we'll be able to freeze both Buck and Knuckles, so we'll be able to get that map piece. Now let's see if it works.)

(Burt then uses the Freezer-Remote 900, freezing Buck and Knuckles' feet.)

Buck: (Shocked) なに、おぉぉー!? (What the!?)

Mateo: (Whispers) はい、これでマップ ピースを簡単に取得できます、ぷー。 やってみましょう、ぷー! (Yes, now we can get the map piece easily. Let's do it!)

(Mateo then attempts to grab the map piece but Knuckles grabs him.)

Knuckles: だから、あなたはこれをした人でした、まあ、あなたは誰かの足を凍らせる前によく考えます、ぶー! (So, you were the one who did this, well, you're going to think twice before you freeze someone's feet off!)

(Still in Knuckles' grasp, Mateo puts in his ear plugs.)

Knuckles: (Confused) 何、ぶー? 耳栓は何のために入れているのですか、ぶー? (What? What're you putting in your ear plugs for?)

Mateo: (Smirks) わかるでしょ、ぷー! (You'll see!)

(A sound wave then strikes Buck and Knuckles, shocking both of them and making the latter let Mateo go. The sound wave came from Sully with his guitar connected to a speaker.)

Knuckles: (Hearing the loud music) うわぁぁぁ~、ぶー! (ARRRRRGHHHH!)

Sully: (Playing his guitar) 放っておけ、ナックルズ、わん! (Leave him alone, Knuckles!)

Kitty: (Smirks, covering her ears) サリーのギターがミッションに役立つことはわかっていました、にゃー! (I knew Sully's guitar would help out with the mission!)

Buck: (Shocked) でもどうやって、おぉぉー!? どうしたの・・・!? (But how!? I mean how did you even...!?)

Sully: さて、ありがたいことに、まもなく安全週間で使用されるこのギターで、私はあなたをスタイリッシュにするために使用することにしました、わん! (Well, thankfully, with this guitar that's going to be used for Safety Week soon, I decided to use it to take you down in style!)

Kitty: (Nods in agreement) ええ、だから私たちを止めるためにできることは他にありません、にゃー! (Yeah, so there is nothing else you can do to stop us!)

Knuckles: (Covering his ears) ボス、今すぐ彼らを呼ばなければならない、ぶー! (Boss, we've got to call them in now!)

Buck: (Covering his ears, groaning) 安全違反者、それらを入手してください、おぉぉー! (SAFETY VIOLATORS, GET THEM!)

(Suddenly, Safety Violators show up, surrounding the Denjāfōsu.)

Kitty: (Shocked) おっと、私たちは今世話をするより多くの安全違反者を持っているようです、にゃー! (Whoa, looks like we got more Safety Violators to take care of now!)

Sully: (Reassuring) 心配しないで、キティ、わん。 バート、ラッキーとマテオにマップピースを入手するチャンスを与えながら、これらの人を倒すことができると確信しています、わん! (Don't worry, Kitty. I'm sure we'll manage to take these guys down while also giving Burt, Lucky and Mateo the chance of getting the map piece!)

Burble: (Nods in agreement) 私もそう思います、サリー、ぐおー。 やってみましょう、ぐおー! (I think so too, Sully. Let's do it!)

Gabriela: 私たちはそれに取り組んでいます、ぴちゅ! (We're on it!)

(The Denjāfōsu then starts to fight the Safety Violators as Burt and Lucky rush to Mateo while also getting the map piece.)

Burt: ちょっと待って、マテオ、行くぞ、かた! (Hang on, Mateo, we're coming!)

Mateo: よし、バート、ラッキー、急いだほうがいい、ナックルズがあなたを見つけられるかもしれない、ぷー! (Okay, Burt, Lucky, and you better hurry, Knuckles might spot you!)

Lucky: (Winks at Mateo) 頑張るぞ、マテオ、心配しないで、ぶー! (We'll try our best, Mateo, don't worry!)

(Burt then reaches for the map piece just as Knuckles is about to look behind him.)

Knuckles: あそこで何が起こっているの、ぶー!? (What is going on over there!?)

Kitty: (Notices while fighting a Safety Violator) (Shocked) バート、ルックアウト、にゃー!! (BURT, LOOK OUT!!)

(Burt then notices after hearing Kitty shout. Knuckles gets shocked at what Burt is doing and tries pushing him away but then, Burt activates his Turtle Sucker-Punch Arms.)

Burt: 亀の吸盤パンチアームズ、かた! (Turtle Sucker-Punch Arms!)

(He then uses them to block Knuckles' pushing attack.)

Burt: (Smirks) ナックルズ、それについても考えないでください、かた! マテオを放っておいてください、かた! (Don't even think about it, Knuckles! Now leave Mateo alone!)

Knuckles: (Growls) 決して、ぶー! 決して、ぶー! 決して、ぶー! 決して、ぶー! 決して、ぶー! 決して、ぶー! 決して、ぶー! (Never! Never! Never! Never! Never! Never! NEVER!)

Burt: いいですか、あなたは私に選択肢を残さないでください、かた! (Fine then, you leave me with no choice!)

(He then uses his Turtle Sucker-Punch Arms to push Knuckles onto the ground. Mateo then crawls to Burt's side.)

Burt: 私たちはそれをカバーしました、マテオ、かた! (We've got it covered, Mateo!)

Mateo: (Smiles) ありがとう、バート、ぷー。 (Thanks, Burt, but phew, that was a close call.)

Lucky: 確かにそうだったな、マテオ、ぶー。 でも急がねば、ぶー! (It sure was, Mateo, but we've got to hurry fast!)

Burt: 心配しないで、少年たち、かた。 きっと俺とデンジャーフォースがバックとナックルズを倒してくれるだろう、かた! (Don't worry, boys. I'm sure me and the Denjāfōsu will be sure to take down both Buck and Knuckles!)

Lucky: (Nods in agreement) いいですね、バート、ぶー。 (That's good to hear, Burt.)

Burt: しかし今は、サリー、キティ、ガブリエラ、バーブル、スクイーキー、フォールボットの安全違反者を助け、バックとナックルズが逃げないようにする必要があります、かた! (But right now, we need to help Sully, Kitty, Gabriela, Burble, Squeeky and Fallbot with these Safety Violators and make sure Buck and Knuckles don't escape!)

Lucky: (Nods in agreement) わかった、バート、ぶー! (You got it, Burt!)

Burt: さぁ行きましょう、かた! (Now let's go!)

(Burt, Lucky and Mateo then begin to help out the rest of the Denjāfōsu to take down the Safety Violators. After doing that, they then get ready to fight Buck and Knuckles.)

Kitty: (Hisses) わかりました、バッカルー、これはあなたと私たちの間です、にゃー! (Alright, Buckaroo, this is between you and us!)

Buck: (Growls and smirks) それでは、あなたが私たちを倒すのに十分タフかどうか見てみましょう、おぉぉー! (Well then, let's see if you're tough enough to defeat us!)

Sully: (Smirks) じゃあ似合うね、わん! (Suit yourselves then!)

(Sully then prepares his guitar connected to the speaker.)

Buck: (Shocked) あなたがやっていることについてあなたはどう思う、おぉぉー!? (What do you think you're doing!?)

Kitty: (Smirks) 彼はスピーカーにつないだギターを使おうとしているので、あなたを倒そうとしています、にゃー! (He is about to use his guitar plugged into the speaker so he can take you down!)

Burble: (Smirks) 痛みを感じる準備ができていることを願っています、ぐおー! (Hope you're ready to feel the pain!)

Buck: (Shocked) 大野、おぉぉー! (Oh no!)

Sully: (Getting his guitar ready) そうそう、バック、そして今こそフィニッシュ・ストライクの時だ、わん! (Oh yes, Buck, and now it's time for the finishing strike!)

(He then uses his guitar along with the speaker to blast Buck and Knuckles off of their feet and onto the ground.)

Knuckles: (Feeling pain) うわー、跡が残ります、ぶー! (Argh, that's going to leave a mark!)

Buck: (Feeling pain) (Sarcastic) ええ、あなたは言わないでください、ナックルズ、おぉぉー! (Yeah, you don't say, Knuckles!)

Sully: (Turns to Burt) よし、バート、ハリーと一緒に彼らを敵のトラッパーに閉じ込めろ、わん。 (Alright, Burt, lock them up with Harry in the Enemy Trapper.)

Burt: (Nods in agreement) すぐに、サリー、かた。 (Right away, Sully.)

Gabriela: (Rubbing her wings with glee) これはうまくいきます、ぴちゅ。 (This is going to be good.)

Mateo: でもまず、ぷー・・・ (But first...)

(He then walks up to Buck and snatches the map piece from his hooves. Mateo then walks back to team.)

Mateo: (Smiles) さて、バート、今、ぷー。 (Okay, Burt, now.)

(Burt winks at Mateo and then activates the Enemy Trapper, trapping Buck and Knuckles with Harry.)

Buck: (Defeated) あ、ネズミ、おぉぉー! (Oh, rats!)

Kitty: (Smirks pleased) さぁ、みなさん、マップのピースを2つ集めて、あと10枚、にゃー! (Well, everyone, two map pieces collected and ten more to go!)

Burble: (Nods in agreement) わかった、キティ、ぐおー。 (You got it, Kitty.)

Mateo: がんばれ、ぷー。 (Good luck, guys.)

Lucky: 司令官オクトドン、ラスティ・リングテール、ウォーリー・ザ・ウォーラス、ドッペルゲンガー戦隊と戦っているときにお会いしましょう、ぶー。 (I'll see you when I'm fighting Commander Octodon, Rusty Ringtail, Wally the Walrus or the Doppelgänger Sentai.)

Kitty: (Nods in agreement) わかった、ラッキー、にゃー。 (You got it, Lucky.)

Sully: (Activates his SAVO watch) OK、セイボ、次はどこに行こうか、わん? (Okay, SAVO, where do we go next?)

SAVO: さて、サリー、次の目的地はアンリ・エンヌイの隠れ場所です。 空港のどこかで、彼と地図のピースが見つかるかもしれません。 (Well, Sully, your next stop is Henri Ennui's hiding spot. You might find him and the map piece somewhere at an airport.)

Kitty: う~ん、空港、にゃー。 それは私の元パートナーが隠れる奇妙な場所です、にゃー。 (Hm, an airport. That is an odd place for my ex-partner to hide in.)

Gabriela: (Nods in agreement) あなたは正しいかもしれません、キティ、ぴちゅ。 特に、あなたを彼のお気に入りのレンジャーとして賞賛していたキツネとスコットをマグマ男さんと一緒に誘拐し、私たちに復讐を果たしたときのことを、誰も忘れないでしょう、ぴちゅ。 (You might be right, Kitty. Especially since none of us will ever forget the time when he kidnapped the little fox that admired you as his favorite Ranger and Scott with Mr. MagmaMan to exact his revenge on us.)

Kitty: (Nods in agreement) まさに、ガブリエラですが、彼は今、私たちにさらに復讐を望んでいます、にゃー。 私たちは彼がそれをするのを止めなければなりません、にゃー! (Exactly, Gabriela, but now he wants even more revenge on us. We have to stop him from doing that!)

Sully: (Smiles and winks at Kitty) 心配しないで、キティ、空港に着いたら、彼と地図のピースを手に入れることができます、わん。 (Don't worry, Kitty, we'll be able to get him and the map piece once we get to the airport.)

Burble: じゃあデンジャーフォース、あのプードルを止めに行こう、ぐおー! (Well then, Denjāfōsu, let's go stop that poodle!)

The rest of the Denjāfōsu: ロジャー! (Roger!)

Burt: (Turns to Mateo and Lucky) 後で会いましょう、かた。 (See you guys later.)

Mateo: (Nods) あなたもバート、私はラッシュモア本部にいるので、あなたが戻ってきたときに部品をまとめることができます、ぷー。 (You too, Burt, I'll be at Rushmore HQ to be able to get the pieces together when you get back.)

Burt: (Nods) わかった、マテオ、かた。 (You got it, Mateo.)

Sully: よし、みんなで行こう、わん! (Okay, guys, let's go!)

(They then teleport to the airport, where Henri is.)

Kitty: (Looks around) さて、私たちはここにいます、皆さん、にゃー。 (Well, here we are, guys.)

Sully: (Nods in agreement) はい、キティ、今度はアンリがこのあたりに地図のピースを持っていないか探しに行きましょう、わん。 (Yes, Kitty, now let's go if Henri is around here somewhere with the map piece.)

Kitty: わかった、サリー、にゃー。 (You got it, Sully.)

(She then notices Derek, Ricky and Harry over at the airplane launch bay.)

Kitty: (Points to the airplane launch bay) ほら、ほら、デレク、リッキー・マスカー、ハリー・ホッパーがいるよ! (Hey, look, there's Derek, Ricky Masker and Harry Hopper!)

Burble: (Notices) キティ、私たちを待っている間、彼らはアンリをスパイしているに違いありません、ぐおー。 (I can see that, Kitty, and I bet they're spying on Henri while waiting for us.)

Sully: さあ、みんなに会いに行こう、わん。 たぶん、次のマップピースに一歩近づくでしょう、わん。 (Come on, guys, let's go meet up with them. Maybe we'll be one step closer to the next map piece.)

Squeeky: (Nods in agreement) わかった、サリー、行こう、ちゅー! (You got it, Sully, let's go!)

(The Denjāfōsu then race to the launch bay to meet up with Derek, Ricky and Harry.)

Sully: こんにちわ、三人です、わん。 (Hey there, you three.)

Derek: (Notices) やあ、みんな、まだ地図の一部を手に入れた、こん? (Oh, hi, guys, you got any pieces to the map yet?)

Burble: (Nods) 私たちは確かにそうしました、デレク、あなたのお気に入りのレンジャーの元パートナーの一部が必要です、ぐおー。 (We sure did, Derek, now we need your favorite Ranger's ex-partner's piece.)

Derek: 良い、こん。 実際、私たちが今スパイしているのはその人だからです、こん。 (Good. Because that's who we are spying on right now, in fact.)

Kitty: ええ、それはいいですね、デレク、にゃー。 (Hm, well, that's good to hear, Derek.)

Harry Hopper: (Nods in agreement) 確かに、キティ、私の感覚は、彼は今いつでも現れる可能性があると私に言いました、ちゅー。 (It sure is, Kitty, and my senses tell me that he could show up anytime now.)

Burt: そして、私たちは彼のために準備ができています、かた! (And we'll be ready for him!)

Kitty: (Nods in agreement) わかった、バート、にゃー。 (You got it, Burt.)

(She then notices Henri's footsteps coming this way.)

Kitty: 悪魔について言えば、それは今の彼に違いない、にゃー! (Speak of the devil, that must be him right now!)

Burble: (Rubs his paws together, ready for action) さぁ、ロックンロールの時間だ、ぐおー! (Well then, it's time to rock and roll!)

Sully: (Nods in agreement) わかった、バーブル、やろうぜ、わん! (You got it, Burble, let's do it!)

(Henri (with his Frinja henchmen and some Safety Violators) then walks up from the shadows after making those footsteps.)

Henri: (Chuckles evilly) えっと、えーっと、久しぶりに会いに来てくれた人見て、わん! (Well, well, well, look who finally came to visit me after a while!)

Kitty: (Growls) こんにちは、アンリ、再びナンバー 1 のグローバル ポール ワーカーとしての地位を獲得しに来てください、にゃー? (Hello, Henri, come to earn your place as Number 1 Global Pol worker again?)

Henri: (Shakes his head) ああ、いいえ、いいえ、いいえ、私はあなたを倒すためにここにいるだけで、あなたが私のピースを地図に盗むのを防ぎます、わん。 (Oh, no, no, no, I am only here to defeat you and prevent you from stealing my piece to the map.)

Sully: (Scoffs) それでは、アンリ、申し訳ありませんが、あなたの小さな陰謀は終わったと思います、わん。 私たちは正しいことをして、その地図のピースを手に入れるつもりだからです、わん! (Well then, sorry, Henri, but I'm afraid your little plot is over. For we are going to do what is right and get that map piece!)

Henri: (To Sully) では、それについて見ていきましょう、わん! (Well, we'll see about that!) (To his Frinja henchmen and the Safety Violators) フリンジャと安全違反者、捕まえろ! (Frinjas and Safety Violators, get them!)

(The Frinjas and Safety Violators agree with Henri and charge at the Denjāfōsu to prepare for battle.)

Sully: (Prepares for battle) オーケー、みんな、これらの敵のために気を散らす準備をしている間、誰かが地図のピースを手に入れる必要があるだろう、わん! (Okay, guys, we're going to need someone to get the map piece while we prepare a distraction for these foes!)

Kitty: (Prepares for battle) (Nods in agreement) わかった、サリー、でも誰がやるの、にゃー? (You got it, Sully, but who will do it?)

Derek: (Raises his hand) できると思います、こん! アンリが気付かないうちに後ろに忍び寄り、彼が見ていない間に地図のピースをつかむかもしれません、こん! そうすれば、大好きなレンジャーをどんどん助けられるかもしれません、こん! (I think I could! I might sneak behind Henri unnoticed and grab the map piece while he isn't looking! That way I might be helping my favorite ranger more and more!)

Ricky Masker: (Nods in agreement) よく考えろ、デレク! ハリーと私も手伝うよ、きゅーん! (Good thinking, Derek! Harry and I will help out as well!)

Harry Hopper: (Nods in agreement) デンジャーフォースがアンリ、フリンジャ、安全違反者の気を紛らわせている間、ちゅー! (While the Denjāfōsu put up a distraction for Henri, the Frinjas and the Safety Violators!)

Kitty: (Prepares for battle) よく考えろ、君たち三人、にゃー。 もし彼があなたの手から空に飛ばそうとするなら、私たちは地図のピースをキャッチする準備ができています、にゃー! (Good thinking, you three. We'll be ready to catch the map piece if he tries to knock it out of your hands and into the sky!)

Derek: (Gives Kitty a thumbs up) わかった、キティ、できる限り速くするよ、こん! (You got it, Kitty, we'll be as fast as we can!)

(The three of them then sneak off to get the map piece from Henri.)

Gabriela: (Prepares for battle) よし、デンジャーフォース、やろうぜ、ぴちゅ! (Alright, Denjāfōsu, let's do it!)

Sully, Kitty, Burble, Burt, Fallbot and Squeeky: ロジャー! (Roger!)

(The Denjāfōsu then go into battle with the Safety Violators and Frinjas.)

Gabriela: (Activates her weapon) ハミングバードブラスター、ぴちゅ! (Hummingbird Blaster!)

Burble: (Activates his weapon) ホッキョクグマの槍、ぐおー! (Polar Bear Spear!)

Gabriela: (While fighting Safety Violators with her Hummingbird Blaster) しばらくこの武器を使っていませんでしたが、これが最後だとしたら、それを有効に使う時が来ました、ぴちゅ! (I haven't used this weapon in a while, but now it's time that I put some good use to it if it's the last thing I do!)

Burble: (While fighting Frinjas with his Polar Bear Spear) 気をつけて、フリンジャ、私のこの小さな槍があなたをコンクリートの地面に突き落とすから、ぐおー! (Watch out, Frinjas, for this little spear of mine will rock you down to the concrete ground!)

Kitty: (While fighting Safety Violators with her Cat Crossbow) デレク、リッキー、ハリーが無事であることを祈るばかりです、にゃー。 彼らは地図のピースを手に入れるのに時間がかかっています、にゃー! (I just hope Derek, Ricky and Harry are okay! They're taking a while to get the map piece!)

(Meanwhile, Derek, Ricky and Harry are still sneaking up behind Henri to find the map piece.)

Derek: (Points) (Whispers) ほらほら、この地図のピースは私のお気に入りのレンジャーの元パートナーのポケットにあるかもしれない、こん! (There it is, boys, the map piece might be in my favorite ranger's ex-partner's pocket!)

Ricky Masker: (Nods in agreement) (Whispers) 私もそう思います、デレク、あなたとハリーは私が警備をしている間にピースを取りに行きます、きゅーん! (I think so too, Derek, you and Harry go up to get the piece while I stand guard!)

Harry Hopper and Derek: (Whispers) 了解しました。 (Got it, we're on it!)

(Harry and Derek then sneak up to Henri's pocket as Ricky sneaks away to stand guard.)

Harry Hopper: (Worried) (Whispers) 捕まらないことを祈るばかりです、デレク、ちゅー。 (I just hope we won't get caught, Derek.)

Derek: (Reassuring) (Whispers) 心配しないで、ハリー、私たちの曲はしっかりカバーします、こん。 私たちがつぶれることは絶対にありません、こん。 (Don't worry, Harry, we'll cover our tracks really well, there will be no way we will get busted.)

Harry Hopper: そう願っています、ちゅー。 (Hope so.)

(They get closer to Henri and Derek then reaches out and tries to grab the map piece.)

Henri: (Gasps) サクレブルー、誰かが私のポケットからピースを取り出しているのを感じることができます、わん! (Sacré bleu, I can feel someone taking the piece out of my pocket!)

Derek and Harry Hopper: (Shocked) (Gulps) ええとああ。 (Uh-oh.)

(Henri then turns around to see Derek and Harry.)

Henri: (Smirks evilly) さて、ここには何がありますか、わん? (Well now, what do we have here?)

Kitty: (Notices while fighting a Frinja) (Shocked) デレク、ハリー、急いで逃げろ、にゃー! (Derek, Harry, hurry, you've got to run!)

(Derek and Harry nod as they then quickly snatch the map piece from Henri's pocket.)

Henri: (Shocked) おい、わん! (Hey!)

(The two of them then try to escape but are then stopped by a Frinja carrying a crystal blaster, shocking both Derek and Harry.)

Henri: (Now smirking evilly) それでは、私がフリンジャの子分に与えた新しい種類の発明をまだ見たことがないと思います、わん。 「クリスタルライザー」と呼ばれる特別な種類で、あなたを倒すのに最適な発明です、わん! (Well then, I guess you haven't seen my new kind of invention that I gave to one of my Frinja henchmen yet. A special kind known as a "Crystallizer," the perfect invention in defeating you!)

Sully: (Notices while fighting a Safety Violator) (Notices) (Shocked) ああ、いや、デレクとハリーは困っている、わん! (Oh no, Derek and Harry are in trouble!)

Burble: (Throws a Safety Violator out of the way and turns to Sully) 早く、サリー、秘密兵器を解き放つ時が来た、ぐおー! (Quick, Sully, it's time to unleash the secret weapon!)

Sully: (Nods in agreement) わかった、バーブル、わん! (You got it, Burble!)

(Sully then takes a small metal cube out from his pocket, presses a red button on it and rolls it onto the ground where Henri, Derek, Harry and the Frinja with the Crystallizer are, the cube then starts to beep.)

Henri: (Notices and smirks evilly) それは助けになるはずですか、わん? (That's supposed to help out?)

(Suddenly, to Henri's shock, after beeping, the small cube then transforms into a robotic metal warrior with the "DR" symbol on its chest and a samurai blade in its hands.)

Sully: 誕生日プレゼントとしてバートが私に貸してくれた新しい発明を見よ、わん。 彼はそれを「デンジャー・サムライ・ボット・ウォリアー」と呼んでいます、わん! (Behold a new invention Burt lent to me as a birthday gift. He calls it the "Danger Samurai Bot Warrior!")

Burt: (Smiles while fighting a Frinja) 私はそれが役に立つかもしれないことを知っていました、サリー、かた! (I knew it could come in handy, Sully!)

Henri: (Now angry) しかし、それが私を止めることができると私はまだ確信していません、わん! (But I'm still not convinced that it can stop me!)

Sully: (Smirks) では、それについては後で説明します、アンリ、わん! (Well, we'll see about that, Henri!)

(The Danger Samurai Bot Warrior and Frinja with the Crystallizer then both charge at each other as they then sprawl out into a fight.)

Kitty: (Worried) サリーのロボットがこのフリンジャを倒せることを願っています、にゃー! (I just hope Sully's robot can defeat this Frinja!)

Sully: (Reassuring) 心配しないで、キティ、わん。 私のロボットは何でも勝つことができるに違いない、わん! (Don't worry, Kitty. I bet my robot can win anything!)

(And just like that, the Danger Samurai Bot destroys the Crystallizer, leaving the Frinja in shock.)

Frinja: (Shocked) ああ、ドラト、きあい。 (Oh, drat.)

Sully: (Smiles) 私が何を意味するのか分かりますか、わん? (See what I mean?)

Kitty: (Smiles) ええ、私はあなたが正しいと思います、サリー、彼はかなり強いです、にゃー。 (Yeah, I guess you're right, Sully, he is pretty strong.)

Henri: (Shocked) 実際の足は何ですか、わん!?! (WHAT THE ACTUAL SORE PAW!?!)

Burble: (Smirks) これが私がフリンジャバスターと呼んでいるものです、ぐおー! (Now that's what I call a Frinja buster!)

Derek: (Chuckles) 正解です、バーブル、こん! (You got that right, Burble!)

Kitty: (Cracks her knuckles) さあ、アンリ、あなたを降ろす時が来ました、にゃー! (Now, it's time we take you down, Henri!)

Henri: (Scoffs) あなたは私のクリスタルライザーを破壊するだけで私を止めるつもりだと思いますか、わん? さて、それについて見ていきます、わん! (You think just destroying my Crystallizer is going to stop me? Well, we'll see about that!)

(He then takes out a device from his pocket and holds it up to the beaten Crystallizer.)

Henri: 見よ、わん! 最大の力の丸薬、わん! この子犬で、これまでに見たことのないような、このクリスタルライザーにまったく新しい力を与えることができます、わん! (Behold! The pill of maximum power! With this puppy, I'll be able to give this Crystallizer brand new powers unlike anything you haven't seen before!)

Kitty: (Shocked) いいえ、彼はクリスタルライザーの強さを最大化するつもりです、にゃー! (Oh no, he's going to maximize the Crystallizer's strength!)

Sully: 私たちは彼を止めなければなりません、わん! (We have to stop him!)

(Ricky then grabs onto Henri's paw before he could put the pill on the Crystallizer.)

Ricky Masker: 心配しないで、サリー、きゅーん。 あなたたちが彼のクラッチからピルを取り出そうとしている間、私は彼がそれをクリスタルライザーに入れるのを止めます、きゅーん! (Don't worry, Sully. I'll stop him from getting it into the Crystallizer while you guys try to take take the pill out of his clutches!)

Sully: (Nods in agreement) よくやった、リッキー、わん。 ピルをもらいます、わん! (Good work, Ricky. We'll get the pill!)

Henri: (Groans annoyed) ああ、これはとてもあいまいです、わん! (Oh, this is so obscured!)

Derek: (Glares) じっとしている、あなたは愚かな犬です、こん! (Just hold still, you stupid dog!)

(Henri groans at Derek as the Denjāfōsu then manages to approach him and grab the pill.)

Kitty: (Throws the pill away) これ以上はやめましょう、にゃー。 (Let's have no more of this, shall we?)

Sully: (Crosses his arms) アンリ、あなたの本当の行動を示す時が来ました、わん! (It is time now we show your true actions, Henri!)

Henri: (Growls) 私の特別な才能をお見せするときではありません、わん! (Not when I show you my special talent!)

(He then pulls out a sword covered in golden steel from his carrier pack.)

Henri: 今こそ、これを1対1で、サリー、1対1で、あなたと私だけで行うときです、わん。 (It's time now we do this one on one, Sully, one on one, just you and me!)

Sully: (Growls) アンリ、それについて見ていきます、わん! (We'll see about that, Henri!)

(He then activates his weapon.)

Sully: アシカの剣、わん! (Sea-Lion Sword!)

Henri: (Scoffs) まあ、まあ、まあ、これはたくさんの楽しみになるはずです、わん! (Well, well, well, this should be tons of fun!)

Sully: (Readies his Sea-Lion Sword) それでは、ビジネスに取り掛かりましょう、わん! (Well then, let's get down to business!)

(The two of them then begin fighting each other Henri with a golden sword and Sully with his Sea-Lion Sword.)

Henri: (Fighting Sully) あなたは下がっています、サリー、わん! (You are going down, Sully!)

Sully: (Fighting Henri) アンリ、結局のところ、私は悪者と戦うのが得意です、わん! (We'll see about that, Henri, after all, I am great at fighting bad guys!)

Kitty: (Cheering Sully on) さあ、サリー、あなたはそれをすることができます、にゃー! (Come on, Sully, you can do it!)

Burble: (Cheering Sully on) ええ、サリー、私たちは皆あなたを頼りにしています、ぐおー! (Yeah, Sully, we're all counting on you!)

(And just like that Sully manages to take down Henri with his incredible sword skills)

Sully: (Smirks) アンリ、あなたは私と同じように剣の戦いが苦手だと思います、わん。 (I'm guessing you are just not good at sword fighting as I am, Henri.)

Henri: (Growls) しかし、あなたが私にあなたを得るチャンスを失うまで、私はあなたを得ることにとても近かった、サリー、わん! (But I was so close to getting you, Sully, until you made me lose my chance of getting you!)

Kitty: (Scoffs) それに直面してください、アンリ、あなたはサリーほど良くありません、にゃー! (Just face it, Henri, you are not as good as Sully is!)

(She then throws the handcuffs onto Henri as he groans in anger.)

Burt: 次に、デレクとハリーをクリスタルトラップから解放します、かた。 (Now, to set Derek and Harry free from the crystal trap.)

Sully: (Nods in agreement) 私はそれをバートにした。 (I got it Burt.)

(He then uses a hammer to break the crystal trap and free Derek and Harry. Kitty rushes up to them.)

Kitty: ハリー、デレク、お二人は大丈夫ですか、にゃー? (Harry, Derek, are you two alright?)

Harry: ふぅ、そうだと思う、キティ、でもねえ、クリスタルに閉じ込められるのは面白くなかった。 (Phew, I think so, Kitty, but gee, it was no fun being trapped in a crystal.)

Kitty: (Smiles) まあ、少なくともあなたたちは今安全です、にゃー。 (Well, at least you guys are now safe.)

Derek: (Nods in agreement) 確かにそうです。 (Sure are.)

Sully: それでは、アンリをハリー、バック、ナックルズと一緒に悪役のトラッパーに閉じ込める時が来ました! (Now then it's time that we lock Henri into the Villain Trapper with Harry, Buck and Knuckles!)

Burt: (Nods in agreement) あなたはそれを手に入れましたSully私はそれの世話をします。 (You got it Sully i'll take care of it.)

Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.